
Group Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White 
Evangel

Total MOE 3.0 4.5 4.0 3.5 9.5 8.5 6.0 5.0 5.0 8.5 8.5 4.5 4.0 6.0 6.0 6.5

Group Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

Total MOE 3.0 4.5 4.0 5.0 4.5 7.0 7.5 6.5 6.5 6.5 5.0 6.5 4.5 8.0 4.5 5.0

Group Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

Total MOE 3.0 5.5 4.5 8.0 7.0 8.0 6.0 6.0 5.0 5.0 7.0 6.0 6.0 8.5 8.0

1. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

Approve 45% 43% 46% 40% 63% 58% 59% 40% 41% 53% 65% 48% 42% 52% 47% 26%
Disapprove 54% 56% 53% 58% 36% 42% 40% 59% 58% 46% 34% 51% 56% 46% 52% 72%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

Approve 45% 44% 46% 88% 9% 33% 91% 87% 10% 9% 77% 44% 21% 14% 85% 7%
Disapprove 54% 55% 52% 10% 90% 65% 8% 12% 90% 90% 22% 53% 78% 86% 13% 93%
(Don't know) 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 1% - 2% -

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

Approve 45% 48% 35% 43% 37% 52% 34% 58% 45% 36% 42% 33% 43% 42% 45%
Disapprove 54% 51% 64% 55% 62% 47% 65% 41% 54% 63% 56% 66% 56% 58% 54%
(Don't know) 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 0% - 1%

1. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president? [IF APPROVE / DISAPPROVE: Is that strongly (approve/disapprove), or only somewhat?]

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

Strongly approve 18% 19% 17% 16% 30% 23% 26% 17% 15% 25% 28% 16% 19% 15% 25% 13%
Somewhat approve 27% 25% 28% 25% 33% 35% 33% 23% 26% 29% 37% 32% 23% 37% 23% 13%
Somewhat disapprove 14% 14% 14% 14% 20% 15% 17% 13% 14% 20% 14% 19% 11% 20% 8% 13%
Strongly disapprove 40% 41% 39% 45% 16% 27% 23% 46% 43% 26% 20% 32% 45% 27% 44% 59%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

Strongly approve 18% 17% 19% 38% 4% 7% 42% 35% 5% 3% 32% 12% 11% 11% 36% 4%
Somewhat approve 27% 27% 27% 50% 5% 26% 49% 51% 4% 5% 45% 32% 10% 4% 49% 3%
Somewhat disapprove 14% 14% 15% 8% 15% 26% 6% 9% 18% 12% 11% 20% 14% 10% 10% 14%
Strongly disapprove 40% 41% 38% 3% 75% 38% 2% 3% 72% 78% 11% 32% 65% 76% 3% 79%
(Don't know) 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 1% - 2% -

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

Strongly approve 18% 21% 12% 19% 15% 22% 10% 29% 15% 14% 15% 11% 18% 14% 23%
Somewhat approve 27% 27% 23% 24% 22% 30% 24% 28% 29% 22% 27% 21% 26% 29% 22%
Somewhat disapprove 14% 13% 14% 11% 14% 15% 14% 14% 16% 13% 16% 14% 18% 17% 21%
Strongly disapprove 40% 38% 49% 44% 48% 32% 51% 28% 38% 50% 41% 52% 38% 41% 34%
(Don't know) 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 0% - 1%

2. The economy: Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the following issues?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

Approve 37% 39% 35% 34% 56% 40% 47% 38% 31% 43% 51% 35% 38% 35% 44% 22%
Disapprove 61% 60% 62% 64% 41% 58% 50% 61% 66% 53% 47% 63% 59% 63% 53% 76%
(Don't know) 2% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 1% 3% 4% 2% 3% 2% 2% 3% 2%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

Approve 37% 35% 38% 73% 8% 27% 81% 68% 10% 6% 64% 38% 17% 13% 70% 6%
Disapprove 61% 61% 60% 23% 91% 71% 17% 27% 90% 93% 34% 56% 82% 87% 25% 94%
(Don't know) 2% 3% 2% 4% 1% 2% 2% 5% 1% 2% 2% 6% 1% 1% 5% 0%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

Approve 37% 42% 28% 40% 36% 44% 23% 48% 36% 30% 33% 28% 33% 27% 41%
Disapprove 61% 57% 69% 59% 63% 54% 73% 49% 61% 68% 64% 70% 65% 71% 58%
(Don't know) 2% 1% 3% 1% 1% 2% 4% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 1%

Conducted January 27-30, 2023 under the joint direction of Beacon Research (D) and Shaw & Company Research (R), this Fox News national poll includes interviews among 1,003 registered voters who 
were randomly selected from a national voter file and spoke with live interviewers on both landlines and cellphones.



3. Inflation: Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the following issues?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

Approve 31% 32% 30% 30% 41% 32% 36% 32% 28% 34% 39% 26% 34% 25% 41% 16%
Disapprove 66% 66% 66% 67% 55% 65% 60% 67% 68% 64% 57% 71% 63% 73% 56% 80%
(Don't know) 3% 2% 4% 3% 4% 4% 3% 1% 4% 3% 4% 3% 3% 2% 3% 4%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

Approve 31% 29% 33% 64% 5% 20% 69% 61% 8% 3% 56% 32% 13% 10% 63% 2%
Disapprove 66% 69% 64% 31% 93% 77% 27% 33% 92% 94% 40% 64% 86% 88% 33% 96%
(Don't know) 3% 3% 3% 5% 1% 3% 4% 6% - 3% 4% 4% 2% 2% 5% 1%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

Approve 31% 39% 23% 38% 27% 41% 20% 39% 31% 25% 30% 24% 26% 21% 32%
Disapprove 66% 58% 74% 60% 72% 56% 75% 58% 65% 72% 66% 73% 70% 72% 67%
(Don't know) 3% 2% 3% 2% 1% 3% 5% 3% 3% 3% 5% 3% 4% 6% 1%

4. Border security: Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the following issues?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

Approve 35% 33% 37% 33% 51% 39% 44% 31% 35% 40% 49% 40% 32% 45% 33% 20%
Disapprove 61% 65% 58% 64% 44% 57% 51% 67% 61% 58% 45% 56% 64% 52% 63% 77%
(Don't know) 4% 2% 5% 3% 5% 4% 4% 2% 5% 2% 7% 4% 4% 3% 4% 2%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

Approve 35% 34% 37% 68% 10% 25% 66% 69% 10% 10% 60% 34% 18% 14% 64% 8%
Disapprove 61% 62% 60% 27% 88% 70% 31% 25% 90% 87% 35% 60% 80% 85% 30% 90%
(Don't know) 4% 4% 3% 5% 2% 5% 3% 6% - 4% 6% 5% 1% 1% 6% 2%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

Approve 35% 38% 30% 32% 31% 43% 29% 46% 34% 29% 34% 27% 35% 34% 35%
Disapprove 61% 59% 67% 66% 67% 53% 66% 49% 62% 68% 60% 71% 61% 59% 64%
(Don't know) 4% 3% 3% 1% 2% 5% 4% 5% 4% 3% 6% 2% 4% 6% 1%

5. Immigration: Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the following issues?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

Approve 35% 33% 37% 32% 46% 45% 45% 31% 33% 37% 54% 40% 32% 46% 33% 19%
Disapprove 61% 65% 59% 65% 48% 50% 49% 66% 64% 59% 39% 56% 65% 51% 63% 80%
(Don't know) 4% 3% 4% 3% 5% 5% 6% 2% 3% 3% 8% 4% 3% 3% 4% 1%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

Approve 35% 34% 37% 67% 10% 26% 64% 69% 11% 8% 61% 37% 16% 11% 65% 6%
Disapprove 61% 63% 60% 28% 88% 70% 32% 26% 88% 88% 34% 58% 83% 87% 30% 93%
(Don't know) 4% 4% 3% 5% 2% 4% 3% 6% 1% 4% 5% 5% 2% 2% 5% 2%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

Approve 35% 40% 27% 36% 28% 44% 26% 45% 35% 28% 35% 26% 35% 36% 34%
Disapprove 61% 56% 71% 61% 71% 52% 72% 50% 61% 69% 59% 72% 62% 60% 64%
(Don't know) 4% 4% 2% 3% 1% 5% 3% 5% 4% 2% 6% 2% 3% 4% 2%

6. The response to Russia's invasion of Ukraine: Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the following issues?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

Approve 45% 46% 44% 44% 50% 50% 51% 45% 43% 50% 51% 42% 47% 45% 54% 32%
Disapprove 51% 51% 51% 52% 47% 48% 47% 52% 52% 49% 46% 55% 49% 53% 42% 61%
(Don't know) 4% 3% 5% 4% 3% 1% 2% 3% 6% 2% 2% 3% 4% 2% 5% 7%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

Approve 45% 40% 49% 72% 21% 42% 75% 71% 25% 17% 68% 47% 28% 20% 77% 15%
Disapprove 51% 57% 47% 24% 74% 55% 22% 25% 71% 78% 28% 47% 69% 78% 20% 81%
(Don't know) 4% 3% 5% 4% 4% 4% 3% 4% 3% 5% 4% 6% 3% 2% 3% 4%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

Approve 45% 53% 37% 49% 42% 58% 33% 53% 47% 37% 45% 37% 40% 35% 45%
Disapprove 51% 41% 59% 48% 55% 35% 63% 45% 48% 60% 48% 60% 56% 59% 52%
(Don't know) 4% 5% 4% 3% 3% 8% 4% 2% 5% 3% 6% 3% 4% 5% 3%



7. Do you approve or disapprove of the job Kamala Harris is doing as vice president?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

Approve 39% 37% 41% 35% 60% 52% 53% 34% 37% 47% 59% 44% 36% 45% 38% 21%
Disapprove 57% 60% 54% 60% 37% 46% 43% 63% 58% 50% 37% 52% 59% 50% 54% 74%
(Don't know) 4% 4% 5% 4% 3% 2% 4% 4% 5% 3% 4% 3% 5% 4% 7% 5%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

Approve 39% 39% 40% 77% 8% 30% 75% 78% 10% 7% 69% 39% 17% 11% 75% 6%
Disapprove 57% 58% 55% 19% 89% 63% 21% 17% 88% 90% 26% 55% 80% 87% 20% 93%
(Don't know) 4% 3% 4% 4% 3% 7% 4% 5% 2% 4% 5% 6% 3% 1% 5% 1%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

Approve 39% 40% 32% 35% 33% 44% 32% 54% 38% 31% 36% 28% 40% 39% 40%
Disapprove 57% 54% 65% 60% 65% 49% 64% 45% 56% 65% 56% 68% 57% 57% 57%
(Don't know) 4% 6% 3% 5% 2% 7% 3% 1% 6% 4% 7% 4% 3% 4% 2%

7. Do you approve or disapprove of the job Kamala Harris is doing as vice president?  [IF APPROVE / DISAPPROVE: Is that strongly (approve/disapprove), or only somewhat?]

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

Strongly approve 13% 13% 13% 12% 26% 16% 19% 12% 12% 18% 21% 13% 14% 13% 16% 9%
Somewhat approve 26% 23% 28% 24% 34% 36% 34% 22% 25% 30% 38% 31% 22% 33% 22% 13%
Somewhat disapprove 16% 15% 16% 15% 18% 14% 16% 13% 17% 18% 15% 18% 14% 18% 11% 16%
Strongly disapprove 41% 45% 38% 45% 19% 32% 27% 49% 42% 32% 23% 35% 45% 32% 43% 58%
(Don't know) 4% 4% 5% 4% 3% 2% 4% 4% 5% 3% 4% 3% 5% 4% 7% 5%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

Strongly approve 13% 13% 14% 30% 3% 4% 32% 28% 3% 2% 25% 11% 7% 8% 27% 2%
Somewhat approve 26% 26% 27% 47% 6% 26% 44% 49% 7% 5% 44% 29% 11% 3% 48% 4%
Somewhat disapprove 16% 17% 14% 11% 15% 25% 11% 12% 15% 16% 10% 24% 15% 7% 13% 16%
Strongly disapprove 41% 41% 41% 7% 74% 38% 10% 6% 74% 74% 16% 31% 65% 80% 8% 77%
(Don't know) 4% 3% 4% 4% 3% 7% 4% 5% 2% 4% 5% 6% 3% 1% 5% 1%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

Strongly approve 13% 13% 11% 14% 11% 13% 11% 23% 10% 11% 10% 10% 12% 10% 15%
Somewhat approve 26% 26% 22% 21% 22% 31% 21% 30% 27% 21% 26% 18% 27% 29% 26%
Somewhat disapprove 16% 12% 18% 10% 16% 14% 19% 13% 15% 18% 15% 19% 19% 19% 18%
Strongly disapprove 41% 42% 47% 49% 49% 35% 46% 32% 42% 47% 42% 49% 39% 38% 39%
(Don't know) 4% 6% 3% 5% 2% 7% 3% 1% 6% 4% 7% 4% 3% 4% 2%

8. Do you approve or disapprove of the job the Supreme Court of the United States is doing?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

Approve 41% 50% 34% 40% 37% 54% 46% 50% 32% 54% 38% 41% 42% 41% 42% 55%
Disapprove 53% 45% 60% 54% 57% 43% 50% 45% 61% 42% 58% 55% 52% 54% 50% 39%
(Don't know) 6% 5% 7% 6% 6% 4% 4% 5% 7% 4% 4% 4% 7% 4% 8% 7%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

Approve 41% 40% 42% 26% 58% 37% 31% 22% 68% 47% 22% 34% 59% 63% 26% 55%
Disapprove 53% 53% 53% 70% 35% 57% 66% 74% 27% 44% 74% 58% 36% 31% 70% 38%
(Don't know) 6% 7% 5% 4% 7% 6% 3% 5% 5% 9% 5% 8% 5% 7% 4% 7%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

Approve 41% 39% 40% 52% 48% 28% 34% 40% 38% 45% 30% 45% 44% 33% 56%
Disapprove 53% 56% 52% 45% 46% 67% 57% 55% 55% 49% 61% 49% 51% 59% 43%
(Don't know) 6% 4% 7% 3% 6% 5% 8% 4% 7% 6% 8% 6% 5% 9% 1%

9. Do you approve or disapprove of the job Democrats in Congress are doing?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

Approve 42% 40% 43% 38% 57% 53% 54% 37% 39% 52% 57% 44% 40% 46% 42% 25%
Disapprove 56% 57% 55% 60% 39% 45% 43% 61% 59% 45% 41% 54% 57% 53% 56% 72%
(Don't know) 2% 3% 2% 2% 4% 1% 3% 3% 2% 4% 2% 2% 3% 2% 2% 4%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

Approve 42% 41% 42% 82% 10% 29% 86% 79% 11% 9% 73% 42% 19% 13% 78% 8%
Disapprove 56% 58% 55% 16% 87% 68% 12% 19% 86% 89% 26% 53% 79% 87% 19% 90%
(Don't know) 2% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 1% 3% 2% 2% 5% 2% 1% 2% 2%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

Approve 42% 42% 35% 37% 36% 47% 33% 54% 39% 36% 38% 35% 42% 39% 45%
Disapprove 56% 55% 63% 59% 62% 51% 64% 43% 57% 63% 60% 64% 56% 59% 54%
(Don't know) 2% 3% 2% 4% 2% 2% 2% 3% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 2%



10. Do you approve or disapprove of the job Republicans in Congress are doing?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

Approve 38% 40% 36% 39% 27% 42% 36% 40% 38% 39% 32% 38% 37% 40% 39% 54%
Disapprove 59% 57% 61% 58% 72% 57% 62% 56% 59% 58% 66% 60% 58% 59% 58% 40%
(Don't know) 4% 3% 4% 4% 1% 1% 2% 4% 4% 2% 2% 2% 5% 1% 4% 6%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

Approve 38% 39% 37% 13% 65% 27% 17% 10% 61% 68% 16% 29% 57% 66% 13% 64%
Disapprove 59% 59% 60% 86% 30% 69% 82% 88% 34% 26% 82% 67% 39% 32% 84% 32%
(Don't know) 4% 3% 3% 1% 6% 3% 0% 2% 5% 6% 2% 4% 4% 3% 3% 4%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

Approve 38% 30% 45% 32% 46% 28% 44% 33% 36% 42% 39% 44% 41% 40% 41%
Disapprove 59% 65% 52% 64% 50% 67% 53% 63% 59% 56% 58% 53% 57% 57% 57%
(Don't know) 4% 5% 3% 4% 3% 6% 3% 4% 4% 3% 4% 3% 2% 2% 2%

11. President Joe Biden: How much overall confidence do you have in the following individuals?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

A great deal 19% 19% 18% 17% 31% 20% 24% 17% 17% 24% 25% 15% 21% 14% 26% 13%
Some 26% 25% 27% 24% 35% 31% 34% 23% 25% 29% 38% 31% 23% 32% 23% 15%
Not much 14% 14% 14% 14% 16% 18% 16% 13% 14% 18% 15% 17% 12% 22% 11% 13%
None at all 41% 42% 40% 45% 18% 30% 26% 46% 44% 29% 23% 36% 44% 32% 40% 59%
(Don't know) 0% 0% - - - 1% 0% - - 1% - 0% - 0% - -

TOTAL CONFIDENT 45% 44% 46% 41% 66% 51% 58% 41% 41% 53% 63% 47% 44% 46% 49% 28%
TOTAL NOT CONFIDENT 55% 56% 54% 59% 34% 48% 42% 59% 59% 47% 37% 53% 56% 54% 51% 72%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

A great deal 19% 19% 18% 40% 4% 8% 43% 37% 5% 3% 33% 15% 10% 6% 39% 2%
Some 26% 24% 29% 46% 9% 24% 44% 48% 10% 8% 40% 32% 13% 7% 46% 6%
Not much 14% 14% 14% 9% 14% 24% 9% 9% 14% 14% 13% 19% 13% 8% 11% 14%
None at all 41% 43% 39% 5% 73% 44% 4% 5% 71% 75% 13% 34% 64% 79% 5% 78%
(Don't know) 0% - 0% 0% - - 1% - - - - - 0% - 0% -

TOTAL CONFIDENT 45% 43% 47% 86% 13% 32% 87% 85% 14% 11% 74% 47% 23% 13% 85% 8%
TOTAL NOT CONFIDENT 55% 57% 53% 14% 87% 68% 13% 15% 86% 89% 26% 53% 77% 87% 15% 92%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

A great deal 19% 20% 15% 17% 17% 22% 13% 27% 17% 15% 16% 14% 16% 13% 19%
Some 26% 29% 21% 26% 21% 31% 20% 30% 30% 19% 30% 19% 28% 26% 29%
Not much 14% 12% 15% 12% 15% 13% 15% 12% 15% 15% 13% 16% 16% 16% 16%
None at all 41% 39% 49% 45% 47% 34% 51% 31% 38% 50% 41% 51% 40% 44% 35%
(Don't know) 0% - - - - - - - - 0% - - - - -

TOTAL CONFIDENT 45% 49% 36% 43% 38% 53% 34% 57% 47% 34% 46% 32% 44% 40% 48%
TOTAL NOT CONFIDENT 55% 51% 64% 57% 62% 47% 66% 43% 53% 66% 54% 68% 56% 60% 52%

12. House Speaker Kevin McCarthy:How much overall confidence do you have in the following individuals?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

A great deal 12% 13% 11% 12% 12% 15% 12% 14% 10% 11% 14% 11% 12% 11% 17% 18%
Some 27% 31% 24% 29% 22% 23% 22% 33% 26% 25% 19% 25% 28% 24% 28% 40%
Not much 27% 27% 27% 25% 31% 34% 32% 25% 25% 33% 31% 33% 23% 35% 18% 23%
None at all 30% 26% 33% 29% 31% 24% 29% 26% 33% 28% 31% 24% 33% 24% 35% 15%
(Don't know) 5% 3% 6% 4% 4% 4% 4% 2% 6% 4% 4% 6% 4% 5% 3% 5%
TOTAL CONFIDENT 39% 44% 35% 41% 34% 38% 34% 47% 36% 35% 33% 37% 40% 36% 44% 57%
TOTAL NOT CONFIDENT 57% 53% 60% 55% 62% 58% 62% 51% 58% 61% 63% 58% 56% 60% 52% 38%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

A great deal 12% 12% 12% 6% 19% 6% 6% 6% 21% 17% 7% 8% 16% 25% 6% 19%
Some 27% 27% 28% 16% 39% 23% 19% 15% 45% 34% 14% 22% 40% 40% 17% 38%
Not much 27% 27% 26% 26% 25% 34% 28% 24% 24% 26% 28% 29% 26% 19% 25% 25%
None at all 30% 29% 30% 48% 11% 33% 46% 50% 9% 13% 48% 35% 14% 13% 49% 13%
(Don't know) 5% 5% 4% 3% 6% 5% 1% 4% 2% 9% 4% 6% 4% 3% 3% 5%
TOTAL CONFIDENT 39% 39% 39% 23% 58% 29% 25% 21% 65% 51% 21% 30% 56% 65% 22% 57%
TOTAL NOT CONFIDENT 57% 57% 57% 74% 36% 66% 74% 75% 33% 40% 75% 64% 40% 32% 74% 39%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

A great deal 12% 10% 13% 13% 14% 7% 12% 11% 10% 14% 10% 14% 11% 10% 13%
Some 27% 28% 30% 32% 34% 25% 27% 24% 29% 28% 27% 30% 29% 23% 36%
Not much 27% 22% 27% 27% 23% 18% 30% 27% 24% 30% 21% 28% 30% 32% 28%
None at all 30% 35% 26% 26% 25% 43% 26% 34% 31% 25% 34% 24% 25% 27% 22%
(Don't know) 5% 5% 4% 2% 2% 8% 5% 4% 5% 3% 9% 3% 5% 8% 2%
TOTAL CONFIDENT 39% 38% 43% 45% 49% 31% 39% 35% 39% 42% 37% 44% 41% 33% 49%
TOTAL NOT CONFIDENT 57% 57% 53% 53% 49% 61% 57% 61% 56% 55% 54% 52% 54% 59% 49%



13. Senate Majority Leader Chuck Schumer: How much overall confidence do you have in the following individuals?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

A great deal 14% 13% 14% 14% 19% 9% 14% 14% 14% 12% 17% 10% 16% 10% 22% 9%
Some 25% 24% 25% 24% 32% 21% 27% 23% 25% 27% 26% 26% 24% 26% 24% 21%
Not much 25% 24% 27% 25% 25% 31% 28% 22% 26% 28% 28% 33% 20% 33% 17% 23%
None at all 33% 37% 30% 35% 22% 32% 27% 40% 30% 30% 24% 27% 37% 27% 34% 45%
(Don't know) 3% 2% 4% 3% 3% 6% 4% 1% 5% 3% 5% 5% 2% 4% 3% 3%
TOTAL CONFIDENT 38% 37% 39% 38% 51% 31% 41% 37% 39% 39% 43% 36% 40% 36% 46% 29%
TOTAL NOT CONFIDENT 58% 61% 56% 59% 47% 64% 55% 62% 57% 58% 53% 60% 58% 60% 50% 67%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

A great deal 14% 15% 13% 27% 5% 4% 28% 26% 5% 5% 26% 11% 6% 4% 26% 5%
Some 25% 23% 26% 39% 13% 21% 40% 38% 14% 13% 33% 26% 18% 12% 38% 11%
Not much 25% 25% 25% 18% 29% 33% 18% 18% 25% 32% 21% 30% 26% 19% 18% 29%
None at all 33% 34% 33% 13% 49% 39% 11% 14% 56% 43% 17% 28% 47% 61% 14% 53%
(Don't know) 3% 3% 4% 4% 3% 3% 3% 4% 0% 6% 3% 4% 3% 3% 4% 3%
TOTAL CONFIDENT 38% 38% 39% 66% 19% 25% 68% 64% 19% 18% 59% 38% 24% 17% 64% 16%
TOTAL NOT CONFIDENT 58% 59% 57% 31% 78% 72% 29% 32% 81% 75% 38% 58% 73% 80% 32% 81%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

A great deal 14% 16% 12% 14% 13% 17% 12% 18% 13% 11% 15% 11% 12% 13% 11%
Some 25% 27% 22% 24% 23% 30% 21% 27% 25% 22% 27% 23% 27% 24% 29%
Not much 25% 21% 27% 20% 24% 22% 29% 24% 24% 27% 20% 28% 30% 35% 26%
None at all 33% 33% 36% 41% 40% 26% 33% 27% 34% 36% 32% 37% 27% 23% 33%
(Don't know) 3% 3% 3% 1% 1% 5% 4% 4% 3% 3% 6% 2% 3% 5% 1%
TOTAL CONFIDENT 38% 43% 34% 38% 35% 47% 33% 45% 38% 33% 42% 34% 39% 37% 41%
TOTAL NOT CONFIDENT 58% 54% 63% 61% 64% 48% 63% 51% 58% 64% 52% 64% 58% 58% 58%

14. Supreme Court Chief Justice John Roberts: How much overall confidence do you have in the following individuals?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

A great deal 9% 12% 7% 10% 9% 10% 9% 13% 6% 9% 8% 9% 9% 10% 10% 11%
Some 35% 39% 31% 36% 40% 30% 35% 41% 31% 37% 32% 28% 39% 28% 45% 40%
Not much 28% 26% 29% 27% 22% 33% 31% 25% 28% 29% 32% 32% 25% 30% 22% 24%
None at all 21% 18% 23% 20% 23% 20% 20% 16% 23% 21% 20% 24% 19% 25% 13% 14%
(Don't know) 8% 5% 10% 8% 6% 7% 6% 5% 10% 4% 8% 7% 8% 5% 10% 11%
TOTAL CONFIDENT 44% 51% 38% 45% 49% 40% 43% 54% 38% 46% 40% 37% 48% 39% 55% 51%
TOTAL NOT CONFIDENT 49% 44% 52% 47% 46% 53% 51% 41% 52% 51% 52% 56% 44% 56% 35% 38%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

A great deal 9% 7% 10% 6% 12% 7% 8% 5% 16% 8% 6% 6% 12% 10% 7% 11%
Some 35% 32% 37% 29% 44% 28% 34% 25% 47% 41% 24% 31% 44% 39% 28% 43%
Not much 28% 29% 27% 31% 23% 34% 32% 30% 22% 23% 33% 32% 22% 24% 32% 23%
None at all 21% 24% 19% 28% 12% 25% 24% 31% 10% 15% 30% 21% 14% 18% 26% 15%
(Don't know) 8% 8% 7% 7% 9% 6% 3% 9% 5% 13% 6% 10% 7% 8% 7% 8%
TOTAL CONFIDENT 44% 39% 48% 35% 56% 35% 42% 30% 63% 49% 31% 37% 57% 49% 35% 54%
TOTAL NOT CONFIDENT 49% 53% 46% 58% 35% 59% 55% 61% 32% 38% 63% 53% 36% 43% 58% 38%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

A great deal 9% 10% 9% 13% 13% 7% 6% 10% 10% 8% 6% 9% 10% 7% 15%
Some 35% 35% 36% 43% 39% 28% 34% 33% 36% 35% 34% 39% 33% 26% 41%
Not much 28% 28% 26% 25% 25% 31% 27% 29% 27% 28% 26% 26% 30% 36% 23%
None at all 21% 20% 21% 15% 18% 24% 23% 22% 19% 22% 21% 19% 20% 21% 18%
(Don't know) 8% 7% 8% 4% 5% 10% 10% 6% 8% 7% 12% 7% 7% 11% 3%
TOTAL CONFIDENT 44% 45% 45% 56% 53% 35% 40% 43% 46% 43% 40% 47% 43% 32% 56%
TOTAL NOT CONFIDENT 49% 48% 47% 40% 43% 55% 50% 51% 46% 49% 48% 46% 49% 57% 41%



15. U.S. Attorney General Merrick Garland: How much overall confidence do you have in the following individuals?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

A great deal 12% 13% 11% 11% 18% 12% 15% 13% 10% 14% 15% 11% 12% 9% 15% 11%
Some 28% 29% 28% 29% 40% 18% 29% 29% 28% 30% 29% 24% 31% 26% 33% 24%
Not much 27% 25% 28% 26% 23% 34% 28% 24% 28% 29% 27% 34% 22% 33% 16% 27%
None at all 26% 28% 24% 26% 14% 30% 24% 29% 23% 24% 23% 24% 26% 26% 23% 30%
(Don't know) 8% 5% 10% 8% 5% 5% 5% 5% 10% 3% 7% 7% 8% 6% 13% 8%
TOTAL CONFIDENT 40% 42% 39% 40% 57% 30% 44% 42% 38% 44% 43% 36% 43% 35% 48% 35%
TOTAL NOT CONFIDENT 52% 53% 51% 52% 38% 64% 52% 53% 52% 53% 50% 58% 49% 59% 39% 57%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

A great deal 12% 12% 12% 22% 5% 4% 25% 20% 8% 3% 19% 12% 6% 8% 23% 4%
Some 28% 27% 29% 37% 23% 24% 41% 34% 21% 24% 36% 27% 24% 18% 39% 19%
Not much 27% 28% 26% 22% 28% 34% 22% 22% 26% 29% 23% 28% 28% 25% 21% 30%
None at all 26% 25% 26% 12% 37% 29% 7% 15% 42% 32% 15% 23% 34% 45% 10% 41%
(Don't know) 8% 9% 7% 7% 7% 9% 5% 9% 3% 12% 8% 10% 7% 4% 7% 7%
TOTAL CONFIDENT 40% 39% 42% 59% 28% 28% 66% 54% 29% 27% 54% 39% 31% 26% 62% 23%
TOTAL NOT CONFIDENT 52% 53% 52% 34% 65% 63% 29% 37% 68% 61% 38% 52% 63% 70% 31% 71%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

A great deal 12% 14% 9% 13% 12% 15% 7% 15% 10% 12% 10% 10% 12% 11% 13%
Some 28% 31% 27% 30% 28% 32% 26% 29% 33% 23% 32% 24% 28% 21% 35%
Not much 27% 23% 29% 24% 24% 23% 32% 25% 24% 30% 23% 32% 32% 35% 28%
None at all 26% 25% 26% 30% 28% 21% 25% 24% 24% 28% 24% 26% 23% 24% 22%
(Don't know) 8% 6% 9% 3% 7% 10% 11% 6% 8% 8% 12% 8% 5% 8% 2%
TOTAL CONFIDENT 40% 45% 36% 43% 40% 47% 32% 44% 43% 34% 42% 34% 40% 33% 48%
TOTAL NOT CONFIDENT 52% 48% 55% 54% 53% 44% 57% 49% 48% 58% 46% 58% 55% 59% 50%

16. Federal Reserve Chairman Jerome Powell: How much overall confidence do you have in the following individuals?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

A great deal 9% 11% 7% 9% 9% 11% 11% 11% 6% 12% 11% 9% 9% 13% 11% 10%
Some 30% 32% 29% 30% 43% 24% 32% 32% 29% 33% 31% 24% 34% 24% 36% 24%
Not much 28% 28% 29% 30% 18% 28% 25% 29% 30% 26% 24% 34% 25% 32% 19% 32%
None at all 21% 22% 20% 20% 18% 27% 21% 21% 20% 23% 20% 24% 19% 24% 13% 18%
(Don't know) 11% 7% 15% 12% 11% 10% 10% 7% 15% 6% 15% 9% 13% 8% 21% 15%
TOTAL CONFIDENT 39% 43% 36% 38% 52% 35% 43% 43% 35% 45% 42% 33% 43% 36% 48% 34%
TOTAL NOT CONFIDENT 50% 50% 49% 50% 37% 55% 47% 50% 50% 50% 44% 58% 44% 56% 32% 51%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

A great deal 9% 8% 10% 13% 6% 7% 17% 11% 8% 4% 12% 10% 7% 5% 14% 6%
Some 30% 28% 31% 36% 26% 26% 38% 35% 29% 23% 34% 30% 27% 21% 38% 25%
Not much 28% 30% 27% 27% 31% 27% 27% 26% 31% 31% 29% 26% 29% 28% 25% 30%
None at all 21% 22% 21% 12% 25% 33% 11% 12% 24% 26% 14% 22% 26% 35% 12% 29%
(Don't know) 11% 12% 11% 12% 12% 8% 6% 16% 8% 16% 11% 12% 11% 11% 12% 11%
TOTAL CONFIDENT 39% 36% 41% 50% 32% 33% 55% 46% 37% 27% 46% 40% 34% 26% 51% 30%
TOTAL NOT CONFIDENT 50% 52% 48% 38% 56% 59% 38% 38% 55% 56% 43% 48% 55% 63% 37% 58%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

A great deal 9% 10% 7% 12% 10% 8% 5% 11% 8% 8% 8% 8% 9% 8% 10%
Some 30% 36% 26% 40% 26% 33% 26% 29% 34% 26% 30% 27% 28% 22% 35%
Not much 28% 24% 33% 25% 32% 24% 34% 26% 27% 31% 25% 33% 32% 32% 33%
None at all 21% 19% 21% 19% 23% 18% 21% 20% 18% 26% 19% 23% 21% 24% 18%
(Don't know) 11% 11% 12% 4% 10% 17% 14% 13% 12% 10% 17% 10% 9% 14% 4%
TOTAL CONFIDENT 39% 46% 33% 52% 35% 41% 31% 40% 43% 34% 38% 34% 37% 30% 45%
TOTAL NOT CONFIDENT 50% 43% 55% 44% 55% 42% 55% 46% 46% 57% 44% 56% 53% 56% 50%



17. Former President Donald Trump: How much overall confidence do you have in the following individuals?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

A great deal 23% 25% 22% 25% 9% 22% 16% 27% 24% 15% 17% 26% 22% 24% 24% 39%
Some 21% 22% 19% 21% 20% 20% 20% 23% 19% 22% 18% 20% 21% 19% 18% 25%
Not much 11% 12% 10% 10% 10% 18% 14% 11% 10% 17% 10% 14% 10% 15% 6% 12%
None at all 45% 40% 48% 43% 60% 41% 50% 39% 46% 44% 55% 40% 47% 41% 51% 23%
(Don't know) 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% - 0% 0% 1% - 0%
TOTAL CONFIDENT 44% 47% 41% 46% 29% 41% 36% 50% 43% 37% 34% 46% 43% 43% 42% 64%
TOTAL NOT CONFIDENT 56% 52% 59% 54% 70% 58% 63% 49% 57% 61% 66% 54% 57% 56% 58% 35%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

A great deal 23% 23% 23% 4% 45% 14% 6% 3% 43% 47% 8% 17% 37% 60% 3% 48%
Some 21% 22% 20% 8% 31% 23% 9% 7% 34% 28% 9% 18% 30% 24% 6% 34%
Not much 11% 10% 12% 8% 11% 18% 10% 7% 10% 12% 7% 15% 13% 5% 9% 11%
None at all 45% 44% 45% 79% 13% 44% 75% 83% 13% 13% 76% 49% 20% 12% 82% 6%
(Don't know) 0% 1% - 0% 0% 1% - 0% 0% - 0% 1% 0% - - 0%
TOTAL CONFIDENT 44% 45% 43% 12% 76% 38% 15% 10% 77% 75% 17% 35% 67% 84% 9% 83%
TOTAL NOT CONFIDENT 56% 54% 57% 88% 24% 62% 85% 90% 23% 25% 83% 64% 32% 16% 91% 17%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

A great deal 23% 18% 31% 22% 32% 14% 30% 17% 21% 31% 23% 32% 29% 30% 28%
Some 21% 20% 21% 22% 23% 17% 20% 19% 20% 22% 19% 22% 22% 21% 23%
Not much 11% 12% 9% 12% 9% 12% 9% 13% 12% 9% 10% 10% 13% 12% 13%
None at all 45% 50% 38% 43% 36% 56% 40% 50% 47% 38% 48% 36% 36% 37% 34%
(Don't know) 0% 0% 0% 1% - - 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% - 1%
TOTAL CONFIDENT 44% 37% 53% 44% 55% 31% 50% 36% 41% 53% 42% 54% 51% 51% 51%
TOTAL NOT CONFIDENT 56% 62% 47% 56% 45% 69% 49% 64% 59% 47% 58% 46% 48% 49% 47%

18. Which of the following better describes the country today? Would you say America is more of a:

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

Tight-knit family that is 
emerging stronger from 
challenging times

16% 18% 15% 14% 29% 25% 25% 17% 11% 21% 30% 21% 14% 24% 15% 17%

Dysfunctional family that's 
breaking apart

81% 79% 83% 84% 68% 73% 73% 80% 87% 77% 69% 79% 83% 75% 81% 80%

(Don't know) 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 1% 3% 1% 4% 2%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

Tight-knit family that is 
emerging stronger from 
challenging times

16% 18% 16% 23% 12% 13% 27% 20% 11% 13% 19% 20% 13% 14% 23% 11%

Dysfunctional family that's 
breaking apart

81% 80% 82% 74% 86% 86% 68% 79% 88% 84% 78% 77% 86% 85% 74% 88%

(Don't know) 2% 2% 2% 3% 2% 2% 5% 1% 1% 2% 3% 3% 1% 1% 3% 2%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

Tight-knit family that is 
emerging stronger from 
challenging times

16% 13% 15% 18% 16% 8% 13% 24% 13% 15% 11% 12% 18% 17% 20%

Dysfunctional family that's 
breaking apart

81% 85% 83% 79% 81% 90% 85% 74% 84% 83% 87% 86% 80% 82% 78%

(Don't know) 2% 2% 2% 3% 3% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 2%

19. How satisfied are you with the way things are going in the country today -- are you very satisfied, somewhat satisfied, not very satisfied or not at all satisfied?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

Very satisfied 5% 7% 4% 4% 8% 8% 8% 6% 3% 9% 7% 9% 3% 9% 3% 7%
Somewhat satisfied 21% 23% 20% 19% 29% 28% 28% 24% 16% 21% 34% 18% 23% 21% 29% 17%
Not very satisfied 36% 35% 37% 35% 43% 33% 38% 31% 38% 43% 33% 38% 35% 40% 29% 26%
Not at all satisfied 37% 35% 39% 40% 19% 30% 26% 37% 43% 28% 25% 34% 39% 31% 37% 49%
(Don't know) 1% 1% 0% 1% - 1% 0% 1% 0% - 1% 0% 1% - 1% 1%
TOTAL SATISFIED 26% 30% 23% 24% 38% 36% 36% 30% 18% 30% 42% 27% 26% 29% 32% 25%
TOTAL NOT SATISFIED 73% 70% 76% 76% 62% 64% 64% 69% 81% 70% 58% 72% 74% 71% 67% 75%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

Very satisfied 5% 5% 5% 9% 3% 3% 13% 6% 4% 2% 7% 5% 4% 6% 8% 2%
Somewhat satisfied 21% 19% 23% 36% 11% 14% 39% 33% 13% 9% 30% 21% 15% 11% 34% 11%
Not very satisfied 36% 35% 37% 38% 32% 41% 32% 42% 33% 30% 39% 42% 30% 20% 41% 30%
Not at all satisfied 37% 40% 35% 17% 54% 42% 14% 19% 50% 59% 23% 31% 50% 63% 16% 57%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 1% 1% 0% - 1% 0%
TOTAL SATISFIED 26% 24% 28% 44% 14% 16% 52% 39% 17% 11% 37% 26% 19% 17% 42% 13%
TOTAL NOT SATISFIED 73% 75% 71% 55% 86% 83% 46% 61% 83% 89% 63% 73% 81% 83% 57% 87%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

Very satisfied 5% 4% 5% 7% 5% 1% 4% 10% 2% 5% 2% 4% 7% 5% 11%
Somewhat satisfied 21% 23% 17% 28% 21% 18% 14% 28% 20% 18% 16% 17% 18% 17% 19%
Not very satisfied 36% 36% 34% 31% 31% 40% 37% 34% 38% 33% 38% 34% 39% 39% 39%
Not at all satisfied 37% 37% 43% 33% 41% 40% 45% 27% 38% 44% 44% 45% 35% 38% 30%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 0% - 1% 1% 1% 1%
TOTAL SATISFIED 26% 27% 21% 35% 26% 19% 18% 38% 23% 23% 18% 21% 26% 22% 30%
TOTAL NOT SATISFIED 73% 73% 78% 64% 72% 81% 82% 61% 76% 77% 82% 79% 74% 77% 69%



20. On a scale of excellent, good, only fair, and poor, how would you rate economic conditions today?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

Excellent 4% 4% 3% 3% 8% 5% 6% 4% 2% 4% 7% 7% 1% 7% 1% 4%
Good 16% 18% 15% 15% 21% 17% 20% 18% 13% 20% 19% 13% 18% 16% 23% 16%
Only fair 35% 40% 30% 34% 40% 38% 38% 40% 29% 40% 35% 32% 36% 30% 39% 27%
Poor 45% 37% 52% 47% 32% 39% 36% 38% 55% 35% 38% 47% 44% 46% 37% 53%
(Don't know) 0% 0% 0% - - 1% 1% - - 1% 1% 1% - 1% - -

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

Excellent 4% 5% 3% 6% 2% 2% 9% 5% 2% 2% 5% 2% 4% 7% 5% 2%
Good 16% 14% 18% 28% 8% 10% 31% 27% 10% 5% 25% 16% 10% 6% 29% 6%
Only fair 35% 30% 38% 40% 30% 34% 42% 39% 38% 22% 39% 36% 31% 19% 41% 30%
Poor 45% 51% 40% 25% 60% 54% 18% 30% 49% 71% 30% 46% 55% 67% 25% 62%
(Don't know) 0% 0% 0% - 0% 0% - - 1% - - 0% 0% 1% 0% 0%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

Excellent 4% 4% 3% 8% 2% 1% 3% 8% 1% 4% 1% 3% 7% 4% 9%
Good 16% 19% 13% 21% 15% 16% 12% 20% 17% 13% 15% 13% 16% 12% 21%
Only fair 35% 37% 32% 39% 40% 35% 25% 39% 37% 29% 30% 28% 31% 30% 31%
Poor 45% 40% 53% 32% 43% 48% 60% 33% 45% 54% 54% 56% 46% 54% 38%
(Don't know) 0% - - - - - - - 0% 1% - - 0% - 1%

21. Thinking about your personal financial situation, do you feel like you are getting ahead financially, holding steady, or falling behind?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

Getting ahead 8% 10% 7% 8% 12% 12% 11% 10% 6% 11% 11% 12% 6% 14% 6% 12%
Holding steady 47% 50% 45% 45% 61% 51% 56% 48% 42% 58% 53% 42% 51% 47% 60% 44%
Falling behind 44% 39% 48% 47% 27% 37% 34% 41% 52% 31% 36% 46% 43% 39% 34% 44%
(Don't know) 0% 0% 0% 0% - - - 1% 0% - - - 0% - 1% -

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

Getting ahead 8% 7% 10% 12% 6% 7% 16% 9% 7% 5% 10% 6% 8% 11% 12% 5%
Holding steady 47% 44% 51% 57% 40% 42% 59% 56% 44% 37% 50% 54% 42% 38% 58% 39%
Falling behind 44% 49% 39% 31% 54% 50% 25% 35% 49% 58% 39% 39% 50% 51% 29% 56%
(Don't know) 0% - 0% 0% 0% 1% - 0% 0% - 0% 1% - - 0% -

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

Getting ahead 8% 9% 7% 13% 8% 5% 6% 13% 7% 7% 4% 7% 11% 8% 16%
Holding steady 47% 53% 39% 51% 46% 55% 34% 55% 46% 45% 45% 44% 40% 37% 43%
Falling behind 44% 37% 54% 35% 46% 39% 60% 32% 47% 48% 51% 49% 49% 56% 41%
(Don't know) 0% 1% - 1% - 0% - 0% 0% 0% - 0% - - -

22. Do you think inflation in the United States is completely under control, mostly under control, somewhat under control or not under control at all?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

Completely 3% 4% 2% 3% 2% 7% 4% 4% 2% 5% 4% 6% 1% 7% - 3%
Mostly 8% 10% 7% 7% 12% 13% 13% 9% 6% 13% 13% 12% 6% 14% 9% 5%
Somewhat 32% 33% 31% 31% 41% 31% 36% 34% 29% 30% 41% 30% 33% 36% 42% 23%
Not at all 56% 53% 59% 59% 44% 48% 46% 53% 64% 51% 41% 51% 59% 43% 49% 68%
(Don't know) 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% - 0% -

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

Completely 3% 3% 3% 4% 2% 2% 7% 2% 2% 2% 4% 2% 3% 4% 3% 2%
Mostly 8% 8% 9% 16% 4% 3% 18% 15% 6% 2% 15% 6% 5% 2% 15% 2%
Somewhat 32% 28% 36% 47% 19% 29% 47% 48% 21% 17% 43% 34% 22% 15% 49% 17%
Not at all 56% 61% 51% 31% 75% 66% 27% 34% 71% 79% 37% 58% 69% 78% 32% 79%
(Don't know) 1% 1% 0% 1% 0% 1% 2% 1% 0% - 1% 1% 0% - 1% 0%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

Completely 3% 3% 2% 6% 2% - 3% 5% 1% 3% 1% 2% 6% 4% 9%
Mostly 8% 9% 6% 11% 7% 7% 5% 15% 7% 5% 4% 4% 10% 9% 11%
Somewhat 32% 34% 29% 35% 32% 32% 26% 31% 37% 26% 36% 26% 28% 24% 33%
Not at all 56% 54% 62% 47% 57% 60% 66% 47% 54% 65% 59% 67% 54% 62% 46%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% - 0% - 1% 1% 2%



23. How likely is it that the U.S. economy will go into a recession this year?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

Very likely 32% 34% 30% 33% 17% 32% 26% 35% 32% 33% 19% 34% 31% 30% 20% 40%
Somewhat likely 42% 40% 43% 42% 46% 41% 43% 42% 42% 36% 50% 38% 44% 38% 49% 37%
Not very likely 16% 17% 15% 15% 20% 20% 19% 16% 14% 20% 19% 18% 15% 21% 20% 12%
Not at all likely 4% 4% 5% 4% 8% 4% 6% 2% 5% 7% 5% 6% 3% 7% 3% 3%
(Already in recession) 2% 3% 2% 2% 4% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 4%
(Don't know) 3% 3% 4% 4% 5% 2% 3% 3% 4% 2% 4% 2% 4% 2% 5% 4%
TOTAL LIKELY 74% 74% 73% 75% 64% 72% 69% 77% 74% 69% 70% 72% 75% 68% 69% 77%
TOTAL NOT LIKELY 20% 20% 20% 18% 28% 24% 25% 18% 19% 27% 24% 24% 18% 28% 24% 15%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

Very likely 32% 33% 31% 16% 45% 36% 20% 13% 44% 46% 20% 26% 44% 53% 15% 48%
Somewhat likely 42% 40% 44% 49% 38% 36% 42% 54% 42% 33% 45% 42% 39% 30% 51% 36%
Not very likely 16% 15% 17% 26% 8% 14% 31% 22% 7% 9% 24% 19% 8% 7% 24% 7%
Not at all likely 4% 6% 4% 3% 4% 8% 2% 3% 3% 5% 4% 7% 4% 4% 3% 5%
(Already in recession) 2% 3% 2% 1% 4% 2% 1% 2% 3% 4% 1% 2% 4% 3% 1% 3%
(Don't know) 3% 4% 2% 5% 2% 3% 4% 6% 1% 3% 6% 4% 2% 3% 5% 2%
TOTAL LIKELY 74% 73% 75% 65% 83% 72% 61% 67% 87% 79% 65% 68% 83% 83% 67% 83%
TOTAL NOT LIKELY 20% 21% 20% 29% 12% 22% 34% 25% 10% 14% 28% 26% 12% 11% 27% 12%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

Very likely 32% 31% 35% 34% 35% 29% 35% 26% 31% 36% 31% 37% 37% 31% 43%
Somewhat likely 42% 46% 39% 44% 41% 48% 38% 44% 45% 38% 44% 37% 40% 40% 39%
Not very likely 16% 15% 14% 16% 15% 14% 14% 18% 15% 15% 14% 15% 15% 18% 11%
Not at all likely 4% 2% 5% 2% 3% 3% 7% 5% 2% 6% 2% 6% 3% 5% 2%
(Already in recession) 2% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 3%
(Don't know) 3% 3% 4% 1% 4% 5% 4% 4% 4% 2% 6% 3% 2% 3% 1%
TOTAL LIKELY 74% 77% 74% 78% 76% 76% 73% 70% 76% 74% 75% 75% 76% 71% 83%
TOTAL NOT LIKELY 20% 17% 19% 18% 18% 17% 20% 23% 18% 21% 16% 20% 18% 23% 13%

24. Inflation and higher prices: How concerned are you about each of the following?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

Extremely 52% 49% 54% 51% 47% 59% 53% 47% 55% 52% 54% 58% 48% 56% 36% 54%
Very 35% 37% 32% 37% 33% 25% 29% 40% 34% 32% 27% 26% 40% 27% 48% 36%
Not very 11% 11% 10% 10% 15% 11% 13% 10% 10% 13% 13% 12% 10% 13% 13% 7%
Not at all 2% 3% 2% 2% 5% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 4% 2% 4% 2% 3%
(Don't know) 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% - 1% 2% 0% 1% 0% 1% -

TOTAL CONCERNED 86% 86% 87% 88% 79% 85% 82% 87% 89% 84% 81% 85% 88% 83% 84% 90%
TOTAL NOT CONCERNED 13% 13% 13% 12% 20% 14% 17% 13% 11% 16% 18% 15% 12% 17% 15% 10%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

Extremely 52% 55% 50% 38% 62% 57% 32% 42% 57% 68% 41% 53% 59% 65% 38% 64%
Very 35% 31% 38% 41% 32% 28% 46% 38% 36% 27% 39% 33% 32% 30% 43% 29%
Not very 11% 11% 11% 17% 5% 9% 18% 17% 6% 4% 17% 9% 6% 4% 16% 5%
Not at all 2% 3% 2% 3% 1% 4% 4% 3% 1% 1% 2% 4% 2% 2% 2% 2%
(Don't know) 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% - 1% 1% 0% - 1% 0%
TOTAL CONCERNED 86% 86% 87% 79% 94% 85% 78% 80% 92% 95% 79% 86% 91% 94% 81% 93%
TOTAL NOT CONCERNED 13% 13% 13% 20% 6% 14% 21% 20% 7% 5% 20% 13% 8% 6% 18% 7%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

Extremely 52% 41% 58% 38% 54% 43% 62% 48% 54% 51% 59% 52% 56% 60% 51%
Very 35% 44% 32% 46% 35% 42% 29% 35% 33% 36% 30% 38% 33% 25% 41%
Not very 11% 14% 7% 13% 8% 14% 7% 13% 10% 10% 10% 9% 9% 11% 7%
Not at all 2% 1% 3% 2% 3% 1% 2% 3% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 1%
(Don't know) 1% 0% 0% 1% 1% - - 1% 0% 0% - - 0% 1% -

TOTAL CONCERNED 86% 85% 90% 84% 89% 86% 91% 83% 87% 87% 88% 90% 89% 85% 92%
TOTAL NOT CONCERNED 13% 15% 10% 15% 11% 14% 9% 16% 12% 12% 12% 10% 11% 14% 8%



25. Opioid addiction across the country: How concerned are you about each of the following?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

Extremely 39% 37% 41% 40% 28% 41% 36% 36% 43% 37% 34% 39% 40% 38% 41% 42%
Very 37% 35% 38% 37% 37% 33% 35% 37% 37% 30% 40% 31% 40% 29% 44% 37%
Not very 17% 22% 14% 17% 22% 19% 20% 22% 13% 23% 18% 21% 15% 23% 12% 17%
Not at all 6% 6% 6% 5% 12% 8% 10% 4% 5% 10% 9% 8% 4% 10% 2% 3%
(Don't know) 1% 0% 1% 1% - - - 0% 1% - - 1% 1% - 1% 1%
TOTAL CONCERNED 76% 72% 79% 77% 66% 73% 70% 73% 81% 67% 73% 70% 80% 67% 85% 79%
TOTAL NOT CONCERNED 23% 27% 19% 22% 34% 27% 30% 26% 18% 33% 27% 29% 19% 33% 14% 20%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

Extremely 39% 37% 42% 36% 43% 38% 30% 40% 41% 45% 37% 37% 42% 49% 35% 44%
Very 37% 35% 37% 38% 36% 36% 40% 36% 33% 39% 39% 37% 35% 32% 39% 36%
Not very 17% 20% 16% 19% 16% 18% 22% 17% 21% 11% 18% 19% 16% 10% 20% 14%
Not at all 6% 6% 5% 6% 5% 6% 6% 6% 5% 5% 5% 6% 6% 8% 5% 6%
(Don't know) 1% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 1% - 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
TOTAL CONCERNED 76% 73% 79% 74% 79% 74% 71% 76% 74% 84% 76% 73% 77% 81% 74% 79%
TOTAL NOT CONCERNED 23% 27% 21% 25% 21% 24% 29% 23% 26% 16% 23% 26% 22% 18% 25% 20%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

Extremely 39% 38% 42% 36% 37% 41% 45% 38% 36% 43% 37% 43% 42% 42% 43%
Very 37% 40% 35% 38% 35% 42% 35% 35% 40% 35% 44% 35% 32% 34% 29%
Not very 17% 17% 17% 24% 21% 11% 15% 19% 17% 17% 11% 18% 18% 14% 21%
Not at all 6% 4% 5% 2% 6% 5% 4% 7% 6% 4% 6% 3% 7% 8% 7%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% -

TOTAL CONCERNED 76% 78% 77% 74% 72% 83% 80% 73% 76% 79% 81% 78% 74% 76% 72%
TOTAL NOT CONCERNED 23% 21% 23% 25% 27% 16% 19% 26% 23% 21% 17% 21% 25% 22% 28%

26. Border security: How concerned are you about each of the following?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

Extremely 34% 37% 31% 36% 19% 29% 25% 41% 32% 24% 26% 29% 37% 25% 37% 45%
Very 31% 34% 29% 32% 34% 25% 29% 33% 30% 34% 24% 25% 34% 25% 42% 36%
Not very 26% 21% 29% 24% 31% 35% 33% 19% 28% 30% 37% 31% 22% 32% 18% 14%
Not at all 9% 8% 10% 8% 16% 11% 12% 7% 10% 11% 13% 15% 6% 17% 3% 4%
(Don't know) 0% 0% 1% 0% - 1% 0% 0% 0% - 1% 0% 0% - 1% -

TOTAL CONCERNED 65% 70% 60% 67% 53% 54% 54% 74% 62% 59% 50% 54% 71% 50% 79% 82%
TOTAL NOT CONCERNED 35% 29% 40% 32% 47% 45% 45% 25% 38% 41% 49% 45% 28% 50% 20% 18%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

Extremely 34% 34% 33% 15% 54% 27% 17% 14% 56% 52% 17% 23% 51% 66% 15% 54%
Very 31% 29% 33% 29% 31% 33% 34% 26% 33% 30% 26% 36% 32% 25% 32% 31%
Not very 26% 26% 26% 42% 11% 25% 38% 45% 8% 15% 42% 28% 13% 6% 40% 10%
Not at all 9% 11% 8% 13% 3% 15% 11% 14% 4% 3% 13% 13% 4% 3% 13% 5%
(Don't know) 0% 0% 0% 1% - 0% 0% 1% - - 1% 1% - - 1% -

TOTAL CONCERNED 65% 62% 66% 45% 85% 60% 51% 40% 89% 82% 44% 58% 83% 91% 47% 85%
TOTAL NOT CONCERNED 35% 37% 34% 55% 15% 39% 49% 59% 11% 18% 56% 41% 17% 9% 52% 15%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

Extremely 34% 33% 38% 42% 40% 25% 36% 30% 34% 36% 32% 38% 34% 28% 40%
Very 31% 33% 30% 38% 30% 29% 31% 31% 30% 32% 30% 32% 29% 26% 32%
Not very 26% 26% 22% 15% 21% 37% 23% 27% 28% 22% 29% 21% 28% 33% 24%
Not at all 9% 6% 10% 4% 9% 9% 10% 12% 7% 9% 7% 8% 9% 13% 4%
(Don't know) 0% 1% 0% 1% - 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% -

TOTAL CONCERNED 65% 67% 68% 80% 70% 54% 67% 60% 64% 69% 62% 71% 62% 54% 72%
TOTAL NOT CONCERNED 35% 33% 32% 20% 30% 45% 33% 40% 35% 31% 37% 29% 37% 46% 28%



27. Illegal immigration: How concerned are you about each of the following?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

Extremely 34% 37% 30% 36% 24% 30% 27% 40% 32% 28% 25% 29% 37% 23% 36% 43%
Very 29% 31% 28% 29% 28% 28% 29% 31% 29% 31% 27% 23% 33% 25% 39% 36%
Not very 26% 22% 29% 25% 28% 26% 28% 21% 29% 26% 29% 31% 23% 33% 21% 17%
Not at all 10% 9% 11% 9% 19% 15% 16% 8% 10% 15% 17% 17% 7% 18% 3% 4%
(Don't know) 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 2% 1% 1% 0% 0% 1%
TOTAL CONCERNED 63% 68% 58% 65% 52% 58% 56% 71% 60% 59% 52% 52% 70% 48% 76% 78%
TOTAL NOT CONCERNED 36% 32% 41% 34% 47% 42% 44% 28% 39% 41% 46% 47% 30% 51% 24% 21%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

Extremely 34% 34% 33% 16% 52% 29% 20% 14% 54% 49% 17% 24% 50% 65% 15% 54%
Very 29% 28% 30% 26% 33% 28% 29% 23% 33% 32% 21% 34% 32% 25% 28% 30%
Not very 26% 25% 27% 42% 11% 28% 37% 46% 9% 12% 45% 28% 12% 4% 42% 10%
Not at all 10% 11% 9% 15% 5% 14% 14% 16% 4% 5% 16% 12% 6% 5% 14% 6%
(Don't know) 1% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 1% - 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1%
TOTAL CONCERNED 63% 62% 63% 42% 84% 57% 49% 37% 87% 82% 39% 58% 82% 90% 43% 84%
TOTAL NOT CONCERNED 36% 37% 37% 57% 15% 41% 50% 62% 13% 18% 60% 40% 17% 10% 56% 15%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

Extremely 34% 28% 41% 33% 46% 24% 36% 29% 33% 37% 31% 38% 32% 28% 37%
Very 29% 35% 26% 39% 24% 32% 27% 28% 26% 33% 24% 34% 28% 28% 29%
Not very 26% 27% 25% 20% 22% 33% 27% 29% 29% 20% 33% 20% 27% 29% 24%
Not at all 10% 10% 8% 8% 7% 11% 8% 13% 10% 9% 10% 7% 12% 14% 10%
(Don't know) 1% 0% 1% 1% 1% - 2% 1% 1% 0% 2% 0% 1% 1% -

TOTAL CONCERNED 63% 63% 66% 72% 70% 56% 63% 57% 59% 71% 54% 72% 61% 55% 67%
TOTAL NOT CONCERNED 36% 36% 33% 28% 29% 44% 35% 42% 39% 29% 44% 28% 39% 43% 33%

28. Gun laws: How concerned are you about each of the following?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

Extremely 38% 31% 43% 37% 37% 43% 39% 31% 42% 32% 47% 38% 38% 37% 37% 32%
Very 28% 29% 27% 28% 28% 26% 28% 29% 28% 31% 26% 26% 29% 27% 35% 31%
Not very 22% 23% 22% 23% 21% 22% 21% 23% 23% 22% 19% 23% 22% 24% 20% 27%
Not at all 11% 16% 7% 11% 13% 8% 11% 17% 6% 15% 7% 13% 10% 12% 7% 9%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% - 1% - 1% - 2% 1%
TOTAL CONCERNED 66% 60% 70% 65% 66% 69% 68% 59% 70% 63% 72% 64% 67% 64% 71% 62%
TOTAL NOT CONCERNED 33% 39% 29% 34% 34% 30% 32% 40% 29% 37% 26% 36% 32% 36% 27% 37%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

Extremely 38% 40% 36% 51% 27% 34% 39% 60% 24% 30% 51% 36% 29% 35% 49% 27%
Very 28% 26% 30% 29% 29% 25% 34% 25% 29% 29% 29% 24% 29% 23% 30% 26%
Not very 22% 23% 22% 13% 27% 29% 16% 12% 25% 30% 14% 27% 26% 23% 16% 28%
Not at all 11% 10% 12% 7% 15% 11% 11% 4% 21% 9% 6% 11% 15% 17% 5% 17%
(Don't know) 1% 1% 1% - 2% 1% - - 1% 2% 0% 2% 1% 1% - 2%
TOTAL CONCERNED 66% 66% 65% 80% 56% 58% 73% 85% 53% 59% 80% 60% 58% 58% 79% 53%
TOTAL NOT CONCERNED 33% 33% 34% 20% 43% 40% 27% 15% 46% 39% 20% 38% 41% 40% 21% 45%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

Extremely 38% 41% 34% 32% 29% 48% 38% 40% 35% 39% 40% 38% 35% 35% 35%
Very 28% 31% 26% 30% 28% 31% 25% 30% 26% 29% 27% 31% 27% 29% 26%
Not very 22% 21% 25% 25% 22% 18% 27% 20% 25% 21% 26% 21% 25% 26% 24%
Not at all 11% 8% 13% 13% 19% 3% 8% 10% 11% 11% 6% 10% 12% 9% 15%
(Don't know) 1% - 2% - 1% - 2% - 2% 1% 2% - 1% 2% -

TOTAL CONCERNED 66% 71% 61% 62% 57% 80% 64% 70% 62% 67% 67% 69% 62% 63% 61%
TOTAL NOT CONCERNED 33% 29% 38% 38% 42% 20% 35% 30% 37% 32% 31% 31% 37% 35% 39%



29. Higher crime rates across the country: How concerned are you about each of the following?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

Extremely 43% 38% 46% 42% 41% 44% 43% 37% 46% 39% 47% 43% 42% 43% 43% 49%
Very 38% 41% 35% 39% 34% 33% 34% 43% 36% 37% 31% 33% 41% 31% 44% 37%
Not very 14% 14% 13% 14% 15% 15% 15% 13% 14% 17% 12% 15% 13% 15% 11% 9%
Not at all 5% 6% 5% 4% 10% 8% 8% 6% 3% 7% 10% 9% 3% 11% 1% 5%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% - 1% 0% 1% 1% - 1% 1% 1% - 1% -

TOTAL CONCERNED 80% 79% 81% 81% 75% 76% 77% 80% 82% 76% 77% 76% 83% 74% 87% 86%
TOTAL NOT CONCERNED 19% 20% 18% 18% 25% 23% 23% 19% 17% 24% 22% 23% 16% 26% 13% 14%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

Extremely 43% 46% 41% 33% 51% 43% 25% 39% 48% 54% 31% 41% 52% 61% 33% 50%
Very 38% 34% 41% 38% 39% 34% 44% 35% 43% 35% 38% 41% 36% 32% 41% 38%
Not very 14% 14% 13% 20% 7% 15% 20% 20% 7% 7% 23% 11% 8% 3% 18% 8%
Not at all 5% 5% 6% 8% 2% 7% 10% 6% 2% 2% 6% 7% 4% 3% 6% 4%
(Don't know) 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0% - 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1%
TOTAL CONCERNED 80% 80% 82% 72% 90% 77% 69% 74% 91% 89% 69% 82% 88% 93% 75% 87%
TOTAL NOT CONCERNED 19% 20% 18% 28% 10% 22% 30% 25% 9% 10% 30% 17% 12% 7% 25% 12%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

Extremely 43% 37% 45% 33% 40% 41% 49% 43% 41% 43% 47% 43% 43% 45% 41%
Very 38% 41% 38% 46% 41% 37% 36% 34% 40% 39% 38% 40% 39% 37% 42%
Not very 14% 17% 12% 14% 13% 20% 10% 16% 13% 13% 10% 13% 12% 11% 14%
Not at all 5% 4% 5% 6% 6% 3% 4% 6% 6% 4% 4% 3% 5% 7% 3%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% - - 1% 0% 1% 1% 2% 1% 0% 1% -

TOTAL CONCERNED 80% 78% 83% 79% 81% 78% 85% 77% 81% 82% 85% 83% 83% 82% 83%
TOTAL NOT CONCERNED 19% 21% 16% 20% 19% 22% 14% 22% 18% 17% 14% 17% 17% 17% 17%

30. Political divisions within the country: How concerned are you about each of the following?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

Extremely 40% 39% 41% 42% 31% 33% 32% 42% 43% 30% 34% 39% 41% 38% 40% 42%
Very 38% 39% 38% 39% 31% 40% 38% 39% 39% 40% 35% 32% 42% 29% 45% 39%
Not very 15% 16% 14% 13% 22% 20% 21% 14% 13% 22% 20% 21% 11% 22% 9% 14%
Not at all 6% 6% 6% 5% 15% 6% 9% 5% 4% 8% 10% 8% 4% 10% 5% 4%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 2% 1% 1% 0% 1% 1%
TOTAL CONCERNED 78% 78% 79% 81% 62% 73% 69% 80% 82% 70% 69% 71% 83% 67% 85% 81%
TOTAL NOT CONCERNED 21% 22% 20% 18% 37% 26% 30% 19% 17% 30% 30% 29% 16% 33% 14% 18%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

Extremely 40% 37% 43% 42% 38% 39% 39% 45% 36% 40% 41% 38% 40% 43% 42% 39%
Very 38% 36% 39% 38% 42% 31% 40% 37% 44% 40% 41% 29% 41% 42% 40% 39%
Not very 15% 18% 13% 14% 14% 19% 16% 12% 13% 15% 12% 22% 13% 7% 12% 17%
Not at all 6% 8% 4% 5% 5% 9% 4% 6% 6% 4% 5% 8% 5% 7% 5% 5%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 0% 2% 0% 3% 1% 1% 1% 1%
TOTAL CONCERNED 78% 73% 82% 80% 80% 70% 79% 81% 80% 80% 82% 67% 81% 85% 82% 78%
TOTAL NOT CONCERNED 21% 26% 17% 19% 19% 28% 20% 18% 20% 19% 17% 31% 18% 14% 17% 21%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

Extremely 40% 44% 41% 39% 44% 49% 39% 40% 41% 39% 41% 38% 39% 35% 44%
Very 38% 43% 36% 47% 32% 38% 40% 34% 39% 41% 41% 43% 36% 37% 35%
Not very 15% 9% 16% 10% 17% 8% 15% 18% 14% 14% 12% 14% 18% 19% 16%
Not at all 6% 4% 6% 4% 7% 4% 5% 6% 6% 6% 5% 4% 7% 8% 5%
(Don't know) 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% -

TOTAL CONCERNED 78% 87% 77% 86% 75% 87% 78% 74% 80% 80% 82% 82% 75% 72% 78%
TOTAL NOT CONCERNED 21% 13% 22% 14% 24% 12% 20% 25% 19% 20% 17% 18% 24% 27% 22%



31. Russia's invasion of Ukraine: How concerned are you about each of the following?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

Extremely 32% 30% 34% 33% 26% 25% 26% 32% 34% 21% 32% 29% 34% 29% 40% 35%
Very 36% 35% 37% 37% 36% 37% 36% 35% 39% 38% 34% 33% 38% 32% 41% 34%
Not very 22% 23% 20% 21% 19% 27% 24% 21% 20% 27% 21% 25% 19% 26% 16% 23%
Not at all 9% 12% 7% 8% 18% 10% 13% 11% 6% 15% 11% 11% 8% 12% 3% 7%
(Don't know) 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% - 2% 1% 0% 1% 0% 0%
TOTAL CONCERNED 68% 65% 71% 70% 63% 62% 62% 68% 73% 58% 66% 62% 72% 61% 81% 69%
TOTAL NOT CONCERNED 31% 35% 28% 29% 36% 37% 37% 32% 26% 42% 32% 36% 27% 38% 19% 30%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

Extremely 32% 32% 32% 38% 30% 25% 39% 38% 27% 32% 34% 32% 31% 35% 37% 27%
Very 36% 33% 39% 38% 35% 36% 35% 40% 35% 34% 39% 31% 37% 26% 40% 34%
Not very 22% 23% 21% 17% 24% 26% 17% 16% 25% 23% 19% 23% 23% 24% 16% 25%
Not at all 9% 11% 8% 6% 11% 12% 9% 4% 12% 10% 6% 13% 10% 15% 5% 13%
(Don't know) 1% 1% 0% 1% 1% 1% - 1% - 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0%
TOTAL CONCERNED 68% 65% 71% 76% 64% 61% 74% 78% 63% 66% 73% 63% 67% 61% 77% 61%
TOTAL NOT CONCERNED 31% 34% 29% 23% 35% 38% 26% 21% 37% 33% 25% 36% 32% 38% 22% 39%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

Extremely 32% 33% 34% 32% 33% 34% 34% 30% 30% 35% 32% 36% 27% 26% 29%
Very 36% 45% 31% 46% 27% 44% 35% 37% 37% 35% 37% 36% 35% 36% 34%
Not very 22% 17% 24% 18% 24% 16% 23% 21% 22% 21% 23% 21% 24% 24% 24%
Not at all 9% 5% 10% 5% 16% 5% 6% 11% 9% 8% 7% 7% 13% 12% 13%
(Don't know) 1% - 1% - 1% - 1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 2% -

TOTAL CONCERNED 68% 78% 65% 78% 59% 79% 69% 67% 68% 70% 68% 72% 62% 62% 62%
TOTAL NOT CONCERNED 31% 22% 34% 22% 40% 21% 29% 33% 31% 29% 30% 28% 37% 36% 38%

32. The debate over the nation's debt limit: How concerned are you about each of the following?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

Extremely 33% 33% 34% 34% 29% 32% 30% 33% 34% 30% 31% 32% 34% 34% 32% 38%
Very 35% 39% 32% 36% 34% 31% 33% 40% 33% 39% 27% 30% 38% 25% 42% 38%
Not very 22% 19% 25% 22% 23% 27% 26% 20% 23% 20% 31% 26% 20% 29% 17% 18%
Not at all 8% 8% 8% 7% 14% 9% 11% 7% 7% 11% 11% 10% 7% 11% 6% 5%
(Don't know) 1% 1% 2% 2% - 1% 0% 1% 3% - 1% 1% 1% 0% 3% 1%
TOTAL CONCERNED 68% 72% 65% 69% 63% 63% 63% 73% 67% 69% 58% 62% 72% 59% 74% 76%
TOTAL NOT CONCERNED 30% 28% 33% 29% 37% 36% 36% 27% 30% 31% 42% 36% 27% 40% 24% 23%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

Extremely 33% 34% 33% 25% 42% 31% 25% 24% 40% 44% 27% 27% 41% 49% 24% 44%
Very 35% 32% 37% 35% 35% 36% 39% 32% 40% 30% 35% 35% 36% 32% 38% 33%
Not very 22% 23% 23% 29% 17% 22% 25% 31% 14% 19% 26% 26% 18% 14% 27% 17%
Not at all 8% 10% 7% 10% 5% 10% 10% 10% 6% 5% 11% 10% 5% 3% 10% 6%
(Don't know) 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 3% - 2% 2% 3% 1% 1% 2% 1%
TOTAL CONCERNED 68% 66% 69% 59% 77% 66% 64% 56% 80% 74% 62% 61% 76% 81% 61% 76%
TOTAL NOT CONCERNED 30% 33% 29% 39% 22% 32% 35% 41% 20% 24% 37% 36% 23% 18% 36% 23%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

Extremely 33% 30% 36% 29% 36% 31% 36% 31% 30% 37% 32% 36% 32% 34% 30%
Very 35% 38% 34% 45% 36% 32% 33% 39% 37% 31% 33% 32% 37% 29% 46%
Not very 22% 24% 20% 21% 19% 28% 21% 19% 25% 22% 26% 23% 21% 24% 17%
Not at all 8% 6% 8% 5% 9% 7% 7% 9% 7% 8% 6% 7% 9% 11% 7%
(Don't know) 1% 2% 1% 1% - 3% 3% 2% 2% 1% 3% 1% 1% 2% -

TOTAL CONCERNED 68% 68% 71% 73% 72% 62% 70% 70% 67% 69% 65% 69% 69% 63% 77%
TOTAL NOT CONCERNED 30% 30% 28% 25% 28% 34% 28% 28% 32% 30% 32% 30% 30% 35% 23%



33. Do you think Joe Biden is honest and trustworthy, or not?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

Yes 42% 42% 42% 39% 57% 50% 53% 40% 39% 50% 56% 41% 43% 42% 50% 26%
No 55% 56% 54% 58% 38% 49% 44% 58% 58% 49% 39% 57% 54% 56% 47% 72%
(Don't know) 2% 1% 3% 2% 5% 1% 3% 1% 3% 1% 4% 3% 2% 2% 3% 1%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

Yes 42% 40% 45% 82% 12% 28% 85% 79% 15% 10% 70% 41% 23% 15% 82% 8%
No 55% 58% 53% 16% 86% 69% 14% 18% 84% 87% 27% 54% 76% 83% 16% 91%
(Don't know) 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 3% 1% 3% 3% 5% 1% 2% 2% 2%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

Yes 42% 50% 32% 47% 35% 53% 30% 52% 44% 35% 40% 32% 40% 36% 44%
No 55% 47% 66% 51% 64% 43% 68% 46% 53% 63% 56% 66% 59% 61% 56%
(Don't know) 2% 3% 2% 2% 1% 4% 3% 1% 3% 3% 4% 2% 1% 3% -

34. Do you think Joe Biden cares about people like you, or not?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

Yes 44% 45% 44% 42% 60% 52% 53% 43% 40% 49% 58% 45% 44% 47% 51% 30%
No 53% 53% 53% 57% 35% 44% 42% 56% 57% 47% 36% 52% 54% 51% 46% 69%
(Don't know) 2% 2% 3% 2% 6% 4% 5% 1% 2% 4% 6% 3% 2% 2% 2% 1%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

Yes 44% 41% 47% 83% 13% 34% 89% 79% 15% 11% 73% 44% 23% 15% 82% 9%
No 53% 56% 51% 14% 85% 62% 9% 18% 84% 87% 25% 52% 75% 83% 14% 90%
(Don't know) 2% 3% 2% 3% 2% 4% 2% 3% 1% 2% 2% 4% 2% 2% 3% 2%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

Yes 44% 50% 36% 48% 40% 52% 33% 55% 45% 37% 40% 34% 43% 41% 45%
No 53% 48% 63% 51% 59% 45% 65% 43% 51% 63% 54% 65% 56% 58% 53%
(Don't know) 2% 2% 1% 1% 1% 3% 2% 2% 4% 1% 6% 0% 2% 1% 2%

35. Do you think Joe Biden is a strong leader, or not?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

Yes 35% 35% 34% 31% 56% 42% 48% 32% 30% 44% 52% 35% 34% 36% 38% 20%
No 64% 65% 64% 68% 43% 58% 52% 68% 68% 56% 48% 64% 65% 63% 61% 78%
(Don't know) 1% 0% 2% 1% 1% - 0% - 2% 1% - 1% 1% 1% 1% 1%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

Yes 35% 34% 36% 69% 8% 24% 72% 67% 10% 6% 59% 36% 16% 11% 68% 4%
No 64% 65% 64% 29% 92% 75% 27% 31% 90% 94% 39% 62% 84% 89% 30% 96%
(Don't know) 1% 1% 0% 2% 0% 1% 1% 2% - 1% 2% 1% - - 2% -

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

Yes 35% 36% 27% 34% 31% 38% 25% 50% 34% 26% 30% 23% 32% 30% 34%
No 64% 63% 71% 66% 69% 60% 73% 50% 65% 74% 66% 76% 68% 70% 66%
(Don't know) 1% 1% 1% - - 2% 2% 0% 2% 1% 3% 0% 0% 1% -



36. How concerned are you about opioid addiction or overdoses affecting your family?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

Extremely 19% 16% 21% 18% 25% 18% 20% 16% 21% 17% 24% 23% 16% 21% 17% 23%
Very 22% 24% 20% 21% 22% 27% 26% 23% 20% 29% 22% 22% 21% 21% 18% 19%
Not very 31% 31% 30% 32% 31% 29% 29% 33% 31% 29% 28% 30% 31% 35% 29% 33%
Not at all 28% 28% 28% 28% 23% 25% 25% 29% 28% 26% 25% 24% 31% 23% 35% 24%
(Don't know) 1% 0% 1% 1% - - - 0% 1% - - 1% 1% - 1% 1%
TOTAL CONCERNED 41% 40% 41% 39% 47% 45% 46% 38% 40% 46% 46% 46% 38% 42% 35% 42%
TOTAL NOT CONCERNED 59% 60% 58% 60% 53% 55% 54% 61% 58% 54% 54% 54% 62% 58% 65% 57%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

Extremely 19% 22% 18% 19% 21% 15% 20% 18% 15% 26% 16% 19% 21% 28% 17% 20%
Very 22% 21% 24% 23% 19% 24% 27% 20% 22% 17% 24% 19% 22% 16% 23% 20%
Not very 31% 33% 28% 28% 33% 31% 23% 31% 38% 28% 30% 31% 31% 25% 28% 32%
Not at all 28% 24% 31% 29% 26% 30% 30% 28% 24% 28% 29% 30% 26% 30% 31% 27%
(Don't know) 1% 1% 0% 1% 0% - - 2% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1%
TOTAL CONCERNED 41% 43% 41% 42% 40% 39% 47% 38% 37% 44% 39% 38% 43% 45% 40% 40%
TOTAL NOT CONCERNED 59% 57% 59% 57% 59% 61% 53% 60% 63% 56% 60% 61% 57% 55% 59% 59%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

Extremely 19% 12% 23% 10% 20% 14% 25% 23% 13% 22% 13% 23% 24% 25% 23%
Very 22% 20% 22% 23% 23% 18% 21% 26% 20% 20% 18% 21% 28% 27% 29%
Not very 31% 33% 31% 39% 28% 28% 32% 27% 34% 29% 36% 29% 29% 26% 32%
Not at all 28% 33% 24% 28% 29% 38% 21% 24% 32% 28% 31% 27% 19% 21% 16%
(Don't know) 1% 1% 1% - 0% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 2% -

TOTAL CONCERNED 41% 32% 44% 33% 43% 32% 46% 49% 34% 43% 31% 43% 52% 52% 51%
TOTAL NOT CONCERNED 59% 67% 55% 67% 57% 66% 53% 50% 66% 57% 67% 55% 47% 46% 49%

37. Who do you think is most to blame for the problem of opioid addiction?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

Illegal drug cartels and 
suppliers

27% 29% 26% 27% 27% 34% 30% 28% 26% 30% 29% 24% 29% 27% 36% 36%

Pharmaceutical companies 25% 24% 25% 26% 18% 22% 19% 26% 27% 18% 19% 24% 25% 23% 19% 14%
Individuals who use opioids 18% 22% 15% 18% 29% 18% 22% 20% 16% 28% 17% 20% 18% 21% 14% 20%
Federal government drug 
policies

11% 12% 10% 10% 11% 14% 14% 11% 9% 15% 13% 14% 9% 15% 9% 11%

Doctors 7% 5% 10% 8% 6% 7% 6% 6% 10% 3% 9% 8% 7% 7% 8% 5%
(All/Combination/Mix) 9% 6% 11% 9% 7% 5% 7% 7% 11% 4% 11% 8% 9% 5% 11% 10%
(Other) 1% 1% 1% 1% - - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 2% - 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

Illegal drug cartels and 
suppliers

27% 25% 28% 20% 37% 21% 25% 17% 35% 39% 17% 26% 35% 41% 21% 36%

Pharmaceutical companies 25% 25% 26% 34% 16% 25% 32% 35% 17% 15% 37% 22% 17% 12% 34% 18%
Individuals who use opioids 18% 17% 20% 16% 18% 24% 21% 13% 19% 17% 16% 24% 18% 17% 16% 18%
Federal government drug 
policies

11% 14% 9% 10% 12% 12% 10% 10% 14% 9% 11% 9% 12% 13% 9% 12%

Doctors 7% 8% 7% 9% 7% 6% 7% 11% 4% 9% 8% 7% 7% 6% 9% 6%
(All/Combination/Mix) 9% 9% 8% 9% 7% 12% 6% 11% 6% 9% 10% 8% 9% 9% 9% 9%
(Other) 1% 1% 1% 1% 2% - - 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 1%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

Illegal drug cartels and 
suppliers

27% 27% 27% 29% 28% 24% 27% 22% 27% 32% 28% 32% 29% 28% 29%

Pharmaceutical companies 25% 30% 24% 30% 22% 30% 25% 27% 25% 23% 23% 23% 24% 25% 22%
Individuals who use opioids 18% 16% 19% 20% 21% 14% 17% 17% 19% 19% 14% 19% 16% 13% 18%
Federal government drug 
policies

11% 8% 11% 8% 14% 9% 9% 16% 11% 8% 11% 7% 14% 11% 17%

Doctors 7% 8% 8% 7% 5% 8% 11% 10% 7% 7% 9% 6% 8% 9% 7%
(All/Combination/Mix) 9% 10% 9% 6% 9% 14% 9% 7% 9% 10% 12% 11% 8% 11% 5%
(Other) 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
(Don't know) 1% 0% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 0% 1% 1% 1%



38. Who do you think is winning the war in Ukraine -- Ukraine or Russia?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

Ukraine 51% 53% 49% 51% 54% 49% 52% 54% 48% 50% 53% 49% 52% 52% 53% 45%
Russia 34% 30% 38% 34% 32% 39% 35% 28% 38% 37% 34% 40% 30% 39% 24% 39%
(Neither) 9% 11% 6% 9% 4% 7% 7% 13% 6% 7% 7% 4% 12% 3% 13% 8%
(Don't know) 6% 5% 7% 6% 9% 5% 6% 5% 7% 6% 7% 7% 6% 6% 10% 8%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

Ukraine 51% 50% 52% 61% 42% 50% 64% 59% 45% 39% 62% 51% 43% 35% 63% 40%
Russia 34% 35% 35% 26% 43% 33% 23% 27% 36% 49% 25% 30% 43% 46% 22% 45%
(Neither) 9% 9% 8% 8% 10% 8% 9% 7% 14% 5% 8% 11% 8% 11% 8% 9%
(Don't know) 6% 6% 6% 5% 6% 9% 3% 7% 4% 7% 6% 9% 6% 8% 7% 6%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

Ukraine 51% 54% 49% 53% 55% 55% 44% 52% 52% 50% 49% 48% 47% 41% 54%
Russia 34% 29% 37% 26% 29% 31% 43% 34% 32% 37% 35% 38% 41% 46% 35%
(Neither) 9% 11% 8% 15% 12% 7% 6% 6% 10% 8% 8% 9% 6% 6% 6%
(Don't know) 6% 6% 6% 6% 4% 7% 7% 8% 6% 5% 9% 5% 6% 7% 5%

39. Do you favor or oppose the United States continuing to provide financial aid to help the Ukrainians fight Russia?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

Favor 63% 63% 63% 64% 54% 64% 59% 64% 64% 61% 58% 60% 65% 63% 75% 60%
Oppose 34% 35% 34% 33% 42% 32% 37% 34% 31% 36% 39% 36% 33% 33% 22% 36%
(Don't know) 3% 2% 4% 3% 4% 3% 3% 1% 4% 3% 3% 4% 2% 4% 3% 4%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

Favor 63% 57% 67% 79% 51% 55% 79% 80% 54% 48% 78% 60% 53% 45% 83% 45%
Oppose 34% 39% 31% 18% 46% 41% 20% 17% 44% 47% 19% 36% 44% 51% 15% 52%
(Don't know) 3% 4% 2% 2% 3% 4% 2% 3% 2% 5% 2% 4% 3% 3% 2% 3%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

Favor 63% 72% 59% 69% 61% 75% 57% 61% 65% 62% 63% 64% 56% 51% 63%
Oppose 34% 25% 38% 30% 38% 21% 38% 35% 32% 36% 32% 34% 39% 44% 34%
(Don't know) 3% 3% 3% 1% 2% 4% 5% 4% 3% 2% 5% 2% 4% 5% 3%

40. Do you favor or oppose the United States continuing to provide weapons to help the Ukrainians fight Russia?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

Favor 64% 66% 63% 66% 59% 61% 59% 67% 65% 61% 58% 58% 68% 61% 79% 60%
Oppose 33% 33% 33% 31% 37% 37% 37% 32% 31% 37% 38% 38% 30% 36% 19% 37%
(Don't know) 3% 1% 4% 3% 4% 2% 3% 1% 4% 2% 4% 4% 2% 3% 2% 3%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

Favor 64% 60% 67% 79% 55% 56% 80% 78% 58% 51% 77% 62% 56% 48% 79% 50%
Oppose 33% 36% 31% 19% 43% 40% 19% 19% 41% 44% 21% 34% 41% 50% 18% 47%
(Don't know) 3% 3% 3% 2% 3% 4% 1% 3% 1% 5% 2% 4% 3% 2% 3% 3%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

Favor 64% 72% 62% 72% 63% 72% 60% 60% 67% 63% 65% 67% 58% 54% 63%
Oppose 33% 26% 35% 28% 35% 24% 36% 36% 30% 35% 30% 31% 37% 40% 35%
(Don't know) 3% 2% 3% - 2% 5% 4% 4% 3% 2% 5% 2% 4% 6% 2%



41. Thinking specifically about legal immigration, do you think the United States should increase or decrease the number of LEGAL immigrants allowed to move to this country?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

Increase 43% 43% 43% 40% 45% 56% 50% 41% 39% 45% 55% 52% 37% 59% 35% 35%
Decrease 49% 49% 49% 51% 45% 39% 42% 50% 52% 47% 37% 43% 53% 36% 51% 58%
(No change) 6% 6% 6% 6% 8% 5% 7% 6% 6% 7% 7% 4% 8% 4% 9% 7%
(Don't know) 2% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 4% 1%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

Increase 43% 38% 47% 63% 28% 36% 60% 65% 34% 21% 64% 35% 31% 22% 61% 26%
Decrease 49% 54% 45% 27% 66% 55% 29% 26% 62% 71% 28% 52% 63% 70% 28% 69%
(No change) 6% 5% 7% 8% 5% 6% 7% 8% 4% 6% 6% 9% 5% 6% 7% 5%
(Don't know) 2% 3% 1% 2% 2% 3% 3% 2% 1% 2% 2% 4% 1% 1% 3% 1%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

Increase 43% 52% 32% 53% 32% 51% 32% 48% 44% 38% 41% 35% 48% 43% 53%
Decrease 49% 37% 62% 36% 62% 38% 62% 44% 47% 55% 48% 57% 48% 52% 42%
(No change) 6% 9% 4% 8% 4% 9% 4% 6% 7% 5% 7% 5% 3% 3% 5%
(Don't know) 2% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 1% 2% 3% 3% 3% 1% 2% -

42. Do you think the situation at the country's southern border is better described as a humanitarian crisis or a national security crisis?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

Humanitarian crisis 42% 37% 46% 43% 43% 41% 42% 37% 47% 42% 43% 47% 39% 49% 41% 31%
National security crisis 47% 53% 43% 47% 43% 52% 46% 53% 42% 49% 43% 45% 49% 44% 47% 57%
(Both) 8% 8% 9% 8% 9% 5% 9% 8% 8% 7% 10% 6% 10% 5% 12% 10%
(Neither) 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 0% 1%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 0% 1%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

Humanitarian crisis 42% 38% 45% 69% 18% 39% 69% 69% 15% 22% 68% 46% 22% 12% 69% 16%
National security crisis 47% 50% 45% 23% 70% 48% 24% 21% 76% 65% 24% 42% 67% 76% 21% 74%
(Both) 8% 9% 7% 6% 10% 9% 5% 7% 9% 11% 6% 8% 10% 10% 7% 9%
(Neither) 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 0% 2% 1% 2% 1% - 1% 1%
(Don't know) 1% 2% 1% 1% 1% 2% 0% 2% 1% 0% 2% 2% 0% 1% 2% 1%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

Humanitarian crisis 42% 51% 37% 45% 30% 57% 41% 47% 42% 39% 44% 39% 44% 48% 40%
National security crisis 47% 40% 52% 50% 56% 31% 49% 43% 47% 50% 43% 50% 47% 41% 53%
(Both) 8% 7% 9% 5% 11% 10% 8% 6% 9% 9% 11% 10% 7% 6% 7%
(Neither) 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 3% -

(Don't know) 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 3% 1% 0% 2% 0% 1% 1% -

43. Which of the following do you think is the main reason for the situation at the southern border?

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

The political and economic 
factors in the home 
countries of migrants

52% 46% 57% 50% 66% 51% 57% 44% 56% 53% 61% 52% 52% 57% 55% 39%

The border and immigration 
policies of the Biden 
administration

45% 51% 40% 47% 29% 48% 40% 53% 42% 45% 35% 45% 45% 41% 41% 57%

(Don't know) 3% 3% 3% 3% 5% 1% 3% 4% 2% 1% 4% 2% 3% 2% 4% 5%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

The political and economic 
factors in the home 
countries of migrants

52% 50% 54% 79% 27% 52% 72% 85% 24% 29% 77% 55% 32% 15% 78% 22%

The border and immigration 
policies of the Biden 
administration

45% 46% 44% 17% 71% 44% 25% 11% 73% 69% 20% 40% 65% 78% 18% 75%

(Don't know) 3% 4% 2% 3% 2% 4% 3% 4% 3% 1% 2% 5% 3% 6% 4% 3%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

The political and economic 
factors in the home 
countries of migrants

52% 56% 47% 44% 43% 66% 49% 56% 53% 49% 56% 46% 49% 53% 45%

The border and immigration 
policies of the Biden 
administration

45% 42% 50% 53% 52% 31% 49% 39% 45% 49% 40% 52% 49% 44% 54%

(Don't know) 3% 2% 3% 3% 5% 2% 2% 5% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 1%



       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

Did something illegal 51% 48% 55% 49% 67% 56% 61% 45% 51% 56% 66% 50% 52% 50% 55% 34%
Did something careless but 
not illegal

29% 29% 28% 30% 20% 29% 23% 31% 30% 24% 22% 30% 28% 29% 28% 38%

Didn't do anything wrong 19% 21% 16% 19% 14% 14% 15% 22% 17% 19% 12% 18% 19% 19% 15% 26%
(Don't know) 1% 2% 1% 1% - 1% 1% 2% 1% 1% - 1% 1% 1% 2% 1%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

Did something illegal 51% 53% 51% 82% 23% 52% 81% 83% 22% 24% 77% 53% 32% 18% 85% 16%
Did something careless but 
not illegal

29% 25% 31% 13% 43% 29% 14% 12% 41% 45% 17% 26% 39% 41% 12% 45%

Didn't do anything wrong 19% 21% 17% 4% 33% 17% 5% 4% 35% 30% 6% 17% 29% 41% 3% 38%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 1% 2% - 1% 2% 1% 0% 3% 1% 1% 0% 1%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

Did something illegal 51% 54% 45% 50% 42% 58% 47% 54% 54% 47% 54% 46% 44% 45% 43%
Did something careless but 
not illegal

29% 29% 32% 31% 31% 26% 33% 28% 27% 31% 28% 32% 32% 29% 35%

Didn't do anything wrong 19% 15% 22% 17% 26% 13% 20% 17% 18% 21% 17% 21% 23% 24% 22%
(Don't know) 1% 2% 1% 1% 2% 3% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1%

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

Did something illegal 37% 39% 36% 40% 20% 36% 29% 40% 40% 35% 23% 35% 39% 34% 33% 54%
Did something careless but 
not illegal

46% 45% 46% 47% 50% 38% 45% 47% 46% 43% 46% 43% 48% 42% 53% 31%

Didn't do anything wrong 14% 13% 14% 10% 27% 23% 23% 11% 10% 20% 26% 19% 11% 20% 10% 11%
(Don't know) 3% 2% 4% 3% 2% 4% 3% 3% 4% 1% 4% 4% 3% 3% 4% 4%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

Did something illegal 37% 40% 35% 10% 62% 40% 13% 7% 60% 63% 17% 35% 53% 65% 11% 63%
Did something careless but 
not illegal

46% 39% 51% 63% 31% 43% 61% 65% 34% 28% 61% 44% 35% 23% 63% 30%

Didn't do anything wrong 14% 17% 12% 25% 4% 12% 25% 25% 3% 5% 20% 14% 9% 9% 23% 4%
(Don't know) 3% 4% 2% 2% 3% 6% 0% 3% 2% 4% 2% 6% 3% 3% 3% 3%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

Did something illegal 37% 32% 45% 38% 42% 27% 48% 29% 34% 47% 33% 49% 41% 42% 41%
Did something careless but 
not illegal

46% 56% 40% 54% 41% 58% 39% 47% 52% 37% 53% 37% 43% 41% 45%

Didn't do anything wrong 14% 9% 11% 8% 13% 10% 11% 20% 11% 12% 9% 10% 12% 12% 13%
(Don't know) 3% 3% 3% 1% 4% 5% 3% 3% 3% 3% 4% 4% 3% 5% 1%

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

Did something illegal 22% 19% 25% 20% 26% 29% 27% 15% 24% 30% 24% 27% 19% 31% 15% 19%
Did something careless but 
not illegal

54% 55% 53% 56% 51% 48% 48% 60% 53% 42% 54% 46% 58% 46% 62% 48%

Didn't do anything wrong 18% 21% 16% 18% 22% 16% 19% 19% 16% 23% 16% 20% 17% 17% 18% 27%
(Don't know) 6% 5% 6% 6% 2% 7% 5% 6% 6% 4% 6% 7% 5% 6% 5% 6%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

Did something illegal 22% 24% 21% 26% 17% 26% 21% 29% 16% 18% 28% 23% 18% 16% 24% 18%
Did something careless but 
not illegal

54% 49% 57% 57% 53% 47% 62% 53% 52% 55% 56% 52% 53% 48% 58% 51%

Didn't do anything wrong 18% 20% 17% 12% 24% 17% 13% 12% 28% 21% 12% 16% 24% 31% 12% 26%
(Don't know) 6% 6% 5% 5% 5% 10% 4% 6% 4% 6% 5% 9% 5% 5% 6% 5%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

Did something illegal 22% 19% 21% 16% 15% 22% 25% 23% 21% 23% 20% 23% 24% 25% 23%
Did something careless but 
not illegal

54% 59% 55% 62% 58% 55% 52% 53% 58% 49% 60% 50% 50% 49% 52%

Didn't do anything wrong 18% 16% 18% 18% 20% 15% 18% 20% 15% 21% 13% 21% 20% 17% 22%
(Don't know) 6% 6% 6% 4% 7% 8% 5% 4% 6% 7% 7% 7% 6% 9% 2%

44. Donald Trump: Thinking about each of the following individuals and their handling of classified documents, please tell me if you think they did something illegal, they did something careless but not 
illegal, or they didn't do anything wrong regarding classified documents.

45. Joe Biden: Thinking about each of the following individuals and their handling of classified documents, please tell me if you think they did something illegal, they did something careless but not illegal, or 
they didn't do anything wrong regarding classified documents.

46. Mike Pence: Thinking about each of the following individuals and their handling of classified documents, please tell me if you think they did something illegal, they did something careless but not illegal, 
or they didn't do anything wrong regarding classified documents.



47. The U.S. withdrawal from Afghanistan: Please tell me how important you think it is for there to be a Congressional investigation into...

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

Very important 35% 40% 32% 36% 26% 38% 33% 41% 32% 37% 29% 35% 35% 32% 37% 44%
Somewhat important 33% 32% 34% 33% 41% 25% 33% 31% 35% 34% 31% 33% 33% 33% 32% 32%
Not very important 19% 17% 20% 18% 24% 23% 23% 17% 19% 19% 27% 22% 17% 25% 16% 17%
Not at all important 11% 10% 12% 11% 9% 12% 10% 11% 12% 8% 12% 8% 13% 9% 13% 6%
(Don't know) 2% 1% 2% 2% - 2% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 0% 3% 1%
TOTAL IMPORTANT 68% 71% 66% 69% 67% 63% 65% 72% 67% 71% 60% 68% 68% 66% 68% 76%
TOTAL NOT IMPORTANT 30% 28% 32% 29% 33% 35% 33% 28% 30% 27% 39% 31% 30% 34% 29% 23%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

Very important 35% 36% 34% 24% 47% 31% 25% 24% 53% 41% 25% 31% 44% 59% 24% 46%
Somewhat important 33% 32% 35% 35% 29% 38% 36% 34% 28% 31% 34% 35% 31% 27% 35% 31%
Not very important 19% 18% 20% 23% 16% 17% 22% 24% 13% 18% 21% 17% 18% 9% 21% 16%
Not at all important 11% 12% 11% 17% 6% 10% 17% 17% 5% 7% 18% 13% 5% 6% 17% 6%
(Don't know) 2% 2% 1% 1% 2% 4% - 2% 1% 2% 1% 3% 1% - 2% 1%
TOTAL IMPORTANT 68% 68% 68% 59% 77% 69% 60% 58% 81% 72% 60% 67% 75% 85% 60% 77%
TOTAL NOT IMPORTANT 30% 30% 30% 40% 22% 27% 40% 41% 18% 26% 39% 30% 24% 15% 38% 22%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

Very important 35% 31% 39% 36% 45% 27% 34% 35% 31% 41% 28% 39% 33% 30% 37%
Somewhat important 33% 34% 33% 35% 28% 34% 37% 33% 34% 31% 38% 34% 33% 35% 31%
Not very important 19% 19% 17% 18% 16% 19% 18% 20% 20% 17% 18% 16% 22% 23% 21%
Not at all important 11% 14% 9% 11% 10% 18% 8% 10% 13% 10% 12% 10% 10% 10% 10%
(Don't know) 2% 1% 2% - 1% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 1% 1% 2% 1%
TOTAL IMPORTANT 68% 66% 72% 71% 73% 61% 71% 68% 65% 72% 66% 73% 67% 65% 68%
TOTAL NOT IMPORTANT 30% 33% 26% 29% 26% 37% 26% 30% 33% 27% 31% 26% 32% 33% 31%

48. Donald Trump's handling of classified documents: Please tell me how important you think it is for there to be a Congressional investigation into...

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

Very important 42% 37% 45% 40% 52% 45% 48% 35% 43% 43% 52% 41% 42% 43% 47% 29%
Somewhat important 26% 25% 26% 27% 22% 26% 24% 24% 28% 29% 20% 27% 25% 28% 21% 27%
Not very important 16% 20% 13% 17% 14% 10% 13% 22% 13% 14% 13% 17% 16% 14% 16% 25%
Not at all important 16% 17% 15% 16% 11% 17% 13% 18% 14% 13% 13% 14% 17% 14% 15% 19%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 0% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 1%
TOTAL IMPORTANT 67% 63% 71% 66% 74% 70% 72% 60% 71% 73% 72% 68% 66% 71% 68% 56%
TOTAL NOT IMPORTANT 32% 37% 28% 33% 25% 27% 26% 40% 28% 26% 26% 30% 33% 28% 31% 43%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

Very important 42% 42% 41% 66% 19% 43% 66% 66% 16% 22% 64% 49% 22% 16% 69% 15%
Somewhat important 26% 28% 25% 20% 30% 26% 20% 20% 28% 32% 19% 23% 31% 28% 19% 30%
Not very important 16% 14% 19% 8% 26% 12% 8% 7% 32% 21% 10% 11% 24% 26% 6% 27%
Not at all important 16% 16% 15% 6% 24% 18% 6% 6% 24% 24% 7% 15% 22% 28% 5% 27%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1%
TOTAL IMPORTANT 67% 70% 65% 86% 49% 69% 86% 86% 44% 54% 83% 72% 54% 45% 88% 45%
TOTAL NOT IMPORTANT 32% 29% 34% 13% 50% 30% 13% 13% 56% 45% 17% 27% 46% 54% 11% 54%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

Very important 42% 43% 37% 36% 35% 49% 39% 43% 41% 41% 45% 40% 35% 35% 36%
Somewhat important 26% 25% 28% 24% 24% 25% 30% 26% 26% 24% 27% 27% 26% 27% 26%
Not very important 16% 17% 18% 24% 21% 11% 15% 18% 16% 16% 13% 17% 19% 17% 20%
Not at all important 16% 15% 16% 16% 19% 14% 14% 12% 16% 18% 14% 15% 18% 19% 17%
(Don't know) 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 0% 2% 3% 1%
TOTAL IMPORTANT 67% 67% 65% 60% 59% 74% 70% 69% 68% 65% 72% 67% 62% 62% 61%
TOTAL NOT IMPORTANT 32% 32% 34% 40% 40% 25% 29% 29% 31% 34% 26% 32% 37% 36% 37%



49. Joe Biden's handling of classified documents: Please tell me how important you think it is for there to be a Congressional investigation into...

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

Very important 40% 38% 41% 40% 28% 49% 38% 39% 41% 35% 42% 40% 40% 41% 39% 55%
Somewhat important 30% 30% 30% 32% 36% 24% 29% 30% 33% 33% 26% 33% 29% 31% 28% 27%
Not very important 18% 20% 17% 17% 25% 19% 23% 19% 15% 23% 23% 18% 19% 19% 20% 10%
Not at all important 11% 11% 11% 11% 11% 8% 9% 11% 11% 10% 8% 8% 13% 8% 13% 9%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 0% 1% 1% -

TOTAL IMPORTANT 70% 69% 71% 72% 64% 72% 67% 69% 73% 67% 67% 73% 68% 72% 67% 81%
TOTAL NOT IMPORTANT 29% 31% 28% 28% 35% 27% 32% 30% 26% 33% 31% 25% 31% 27% 33% 19%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

Very important 40% 44% 37% 23% 55% 43% 18% 26% 52% 57% 28% 37% 50% 67% 24% 56%
Somewhat important 30% 30% 31% 32% 28% 33% 36% 29% 26% 29% 29% 33% 30% 25% 32% 28%
Not very important 18% 13% 23% 27% 13% 12% 26% 28% 17% 9% 26% 16% 14% 6% 26% 11%
Not at all important 11% 11% 10% 17% 4% 11% 18% 17% 4% 5% 16% 13% 6% 2% 16% 5%
(Don't know) 1% 2% - 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 2% 0% - 2% 0%
TOTAL IMPORTANT 70% 74% 68% 54% 82% 76% 55% 54% 78% 86% 57% 69% 80% 92% 56% 84%
TOTAL NOT IMPORTANT 29% 24% 32% 44% 17% 23% 44% 45% 21% 13% 42% 29% 20% 8% 43% 16%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

Very important 40% 31% 46% 32% 45% 31% 47% 37% 35% 47% 43% 46% 39% 41% 36%
Somewhat important 30% 34% 30% 34% 27% 34% 32% 34% 32% 26% 30% 28% 31% 29% 34%
Not very important 18% 20% 15% 21% 18% 19% 13% 19% 21% 15% 16% 15% 22% 18% 26%
Not at all important 11% 14% 8% 14% 9% 15% 8% 8% 11% 11% 10% 10% 7% 10% 5%
(Don't know) 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2% -

TOTAL IMPORTANT 70% 65% 76% 65% 72% 65% 79% 71% 67% 73% 73% 73% 70% 70% 69%
TOTAL NOT IMPORTANT 29% 34% 23% 35% 26% 34% 21% 28% 32% 26% 26% 26% 29% 28% 31%

50. Mike Pence's handling of classified documents: Please tell me how important you think it is for there to be a Congressional investigation into...

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

Very important 23% 19% 26% 21% 24% 30% 27% 17% 24% 22% 31% 29% 19% 31% 13% 24%
Somewhat important 33% 33% 33% 33% 37% 34% 36% 31% 34% 40% 33% 36% 31% 33% 34% 30%
Not very important 27% 30% 25% 28% 26% 22% 24% 33% 24% 21% 27% 21% 30% 22% 30% 27%
Not at all important 15% 16% 14% 16% 13% 12% 11% 17% 15% 14% 8% 11% 18% 12% 20% 17%
(Don't know) 2% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 3% 1% 3% 2% 2% 3% 1%
TOTAL IMPORTANT 56% 52% 59% 54% 61% 64% 63% 49% 58% 63% 63% 65% 50% 64% 48% 55%
TOTAL NOT IMPORTANT 42% 46% 38% 44% 38% 34% 35% 50% 39% 35% 35% 32% 48% 34% 49% 44%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

Very important 23% 24% 22% 26% 18% 27% 21% 30% 15% 20% 27% 27% 18% 25% 24% 17%
Somewhat important 33% 37% 30% 33% 32% 35% 38% 30% 29% 34% 32% 32% 34% 32% 35% 30%
Not very important 27% 22% 30% 26% 32% 16% 28% 25% 35% 30% 27% 22% 29% 27% 25% 32%
Not at all important 15% 14% 15% 13% 15% 18% 12% 14% 18% 12% 13% 16% 16% 14% 13% 18%
(Don't know) 2% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 1% 4% 3% 3% 3% 2%
TOTAL IMPORTANT 56% 61% 52% 59% 50% 62% 59% 60% 45% 55% 58% 59% 53% 57% 60% 48%
TOTAL NOT IMPORTANT 42% 37% 46% 39% 47% 35% 40% 39% 53% 42% 40% 38% 45% 40% 38% 50%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

Very important 23% 17% 23% 14% 20% 20% 26% 23% 19% 26% 23% 25% 20% 20% 20%
Somewhat important 33% 30% 35% 28% 34% 31% 37% 35% 33% 31% 32% 32% 36% 38% 34%
Not very important 27% 31% 26% 36% 31% 27% 22% 29% 30% 23% 28% 24% 27% 22% 31%
Not at all important 15% 18% 14% 20% 14% 16% 13% 10% 15% 17% 14% 17% 14% 15% 13%
(Don't know) 2% 4% 1% 2% 1% 5% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 2%
TOTAL IMPORTANT 56% 47% 59% 42% 53% 51% 63% 59% 52% 58% 55% 56% 56% 59% 54%
TOTAL NOT IMPORTANT 42% 49% 40% 55% 45% 44% 36% 39% 45% 40% 42% 42% 41% 38% 44%



51. Hunter Biden's business dealings: Please tell me how important you think it is for there to be a Congressional investigation into...

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

Very important 38% 42% 34% 39% 23% 39% 33% 44% 35% 34% 31% 34% 40% 29% 43% 50%
Somewhat important 23% 25% 21% 23% 30% 21% 25% 24% 22% 27% 22% 26% 21% 27% 19% 24%
Not very important 21% 18% 23% 20% 25% 23% 24% 17% 22% 21% 27% 24% 18% 28% 16% 16%
Not at all important 17% 15% 19% 17% 22% 16% 18% 14% 19% 17% 19% 14% 19% 15% 20% 8%
(Don't know) 1% 1% 2% 1% - 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 3% 2%
TOTAL IMPORTANT 61% 67% 56% 62% 54% 60% 57% 68% 57% 62% 53% 60% 61% 57% 62% 74%
TOTAL NOT IMPORTANT 38% 33% 42% 37% 46% 39% 42% 32% 41% 38% 46% 39% 37% 42% 35% 24%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

Very important 38% 39% 37% 10% 63% 37% 11% 10% 67% 60% 16% 31% 57% 75% 11% 68%
Somewhat important 23% 23% 23% 22% 21% 30% 26% 19% 19% 23% 22% 30% 20% 11% 22% 19%
Not very important 21% 18% 22% 32% 11% 18% 30% 33% 9% 13% 28% 19% 16% 10% 32% 9%
Not at all important 17% 18% 16% 34% 4% 12% 32% 36% 5% 3% 33% 16% 6% 4% 32% 5%
(Don't know) 1% 2% 1% 2% 0% 3% 0% 3% - 1% 1% 3% 1% - 3% 0%
TOTAL IMPORTANT 61% 62% 60% 32% 84% 68% 37% 29% 85% 83% 37% 61% 78% 86% 34% 86%
TOTAL NOT IMPORTANT 38% 36% 39% 66% 16% 29% 62% 69% 15% 16% 61% 35% 22% 14% 64% 13%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

Very important 38% 35% 42% 44% 45% 26% 41% 34% 35% 45% 34% 46% 35% 32% 37%
Somewhat important 23% 21% 23% 24% 23% 19% 23% 26% 21% 22% 21% 23% 27% 24% 31%
Not very important 21% 23% 18% 18% 17% 27% 19% 20% 24% 17% 24% 17% 23% 23% 23%
Not at all important 17% 20% 15% 14% 15% 25% 16% 19% 18% 14% 19% 13% 13% 18% 8%
(Don't know) 1% 2% 1% - 1% 3% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 3% 1%
TOTAL IMPORTANT 61% 56% 66% 68% 68% 45% 64% 60% 56% 67% 55% 69% 62% 56% 68%
TOTAL NOT IMPORTANT 38% 42% 33% 32% 31% 52% 34% 39% 42% 32% 42% 30% 36% 41% 31%

52. The origins of COVID-19: Please tell me how important you think it is for there to be a Congressional investigation into...

       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

Very important 44% 48% 40% 42% 44% 52% 48% 46% 39% 53% 43% 44% 44% 41% 42% 50%
Somewhat important 26% 25% 27% 28% 25% 23% 23% 27% 28% 20% 26% 27% 25% 28% 25% 25%
Not very important 18% 16% 19% 18% 23% 13% 19% 16% 20% 19% 18% 18% 18% 21% 19% 17%
Not at all important 12% 11% 12% 12% 8% 11% 10% 11% 12% 8% 12% 11% 12% 10% 14% 8%
(Don't know) 0% - 1% 1% - 1% 0% - 1% - 1% 1% 0% - 0% -

TOTAL IMPORTANT 70% 73% 67% 70% 68% 76% 71% 73% 67% 73% 69% 71% 69% 69% 67% 75%
TOTAL NOT IMPORTANT 30% 27% 32% 30% 32% 24% 28% 27% 32% 27% 30% 28% 30% 31% 33% 25%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

Very important 44% 47% 41% 33% 54% 44% 32% 33% 59% 49% 35% 46% 49% 62% 31% 56%
Somewhat important 26% 24% 28% 27% 24% 28% 30% 25% 21% 28% 25% 28% 26% 20% 28% 23%
Not very important 18% 16% 20% 23% 14% 15% 20% 26% 14% 14% 25% 9% 17% 10% 24% 13%
Not at all important 12% 12% 11% 16% 7% 13% 18% 14% 6% 9% 13% 15% 9% 7% 15% 7%
(Don't know) 0% 1% - 1% 0% 0% - 1% - 1% 1% 1% - - 1% 0%
TOTAL IMPORTANT 70% 71% 69% 60% 78% 72% 62% 59% 80% 76% 61% 74% 75% 83% 60% 80%
TOTAL NOT IMPORTANT 30% 28% 31% 39% 22% 28% 38% 40% 20% 23% 39% 24% 25% 17% 39% 20%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

Very important 44% 37% 46% 45% 48% 30% 44% 45% 40% 48% 36% 46% 44% 39% 49%
Somewhat important 26% 26% 29% 26% 27% 25% 30% 27% 25% 26% 27% 27% 28% 30% 26%
Not very important 18% 22% 16% 17% 15% 26% 16% 15% 23% 14% 26% 14% 18% 21% 16%
Not at all important 12% 16% 9% 13% 10% 19% 7% 12% 12% 11% 11% 11% 8% 8% 9%
(Don't know) 0% - 1% - - - 2% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 2% -

TOTAL IMPORTANT 70% 63% 75% 71% 75% 55% 75% 72% 65% 74% 63% 73% 72% 69% 75%
TOTAL NOT IMPORTANT 30% 37% 24% 29% 25% 45% 24% 27% 35% 25% 37% 25% 27% 29% 25%



       Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 35

Age
65+

White
Evangel

Very important 43% 47% 39% 43% 33% 46% 41% 48% 39% 43% 38% 41% 44% 42% 45% 57%
Somewhat important 28% 26% 30% 28% 34% 28% 30% 25% 30% 29% 31% 33% 24% 31% 22% 27%
Not very important 13% 13% 14% 13% 18% 11% 15% 12% 14% 15% 14% 14% 13% 14% 12% 8%
Not at all important 14% 14% 15% 15% 15% 11% 12% 14% 16% 12% 13% 10% 17% 12% 19% 6%
(Don't know) 2% 1% 2% 1% 1% 4% 2% 0% 2% 1% 4% 1% 2% 0% 3% 0%
TOTAL IMPORTANT 71% 73% 69% 71% 66% 75% 71% 73% 69% 72% 69% 75% 68% 74% 67% 85%
TOTAL NOT IMPORTANT 28% 27% 29% 28% 33% 22% 27% 26% 29% 28% 27% 24% 30% 26% 30% 15%

     Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind

Dem
Men

Dem
Women

GOP
Men

GOP
Women Lib Mod Cons

Very
Cons

Biden
Voters

Trump
Voters

Very important 43% 42% 44% 24% 61% 40% 24% 24% 64% 59% 26% 33% 59% 78% 24% 64%
Somewhat important 28% 28% 28% 28% 28% 29% 29% 26% 24% 32% 25% 33% 27% 16% 28% 25%
Not very important 13% 14% 13% 19% 8% 15% 18% 19% 9% 7% 17% 17% 9% 4% 18% 7%
Not at all important 14% 14% 14% 27% 3% 14% 29% 26% 3% 3% 29% 14% 4% 2% 28% 3%
(Don't know) 2% 2% 1% 3% 0% 2% - 5% 0% - 3% 2% 0% - 3% 0%
TOTAL IMPORTANT 71% 70% 72% 52% 89% 69% 53% 51% 87% 91% 52% 66% 87% 94% 52% 89%
TOTAL NOT IMPORTANT 28% 28% 27% 46% 11% 29% 47% 44% 12% 9% 46% 32% 13% 6% 46% 10%

       Total

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Sub-
urban

Women
Rural

Whites Parents Moms Dads

Very important 43% 40% 46% 47% 49% 33% 43% 42% 40% 46% 40% 47% 43% 39% 47%
Somewhat important 28% 27% 29% 26% 25% 27% 32% 28% 27% 29% 27% 28% 32% 33% 31%
Not very important 13% 13% 13% 11% 13% 15% 13% 15% 15% 11% 14% 11% 15% 15% 14%
Not at all important 14% 20% 12% 16% 13% 24% 11% 13% 16% 13% 16% 13% 9% 11% 8%
(Don't know) 2% 1% 1% - 1% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 1% 2% 1%
TOTAL IMPORTANT 71% 66% 74% 73% 74% 60% 75% 70% 67% 75% 67% 76% 75% 72% 78%
TOTAL NOT IMPORTANT 28% 33% 25% 27% 26% 39% 24% 28% 31% 24% 30% 24% 24% 26% 22%

53. Federal agencies, such as the FBI and IRS, potentially being biased against conservatives: Please tell me how important you think it is for there to be a Congressional investigation into...


